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Examen des lots

Du 17 février au 11 mars (sauf dimanche). De 9h00 à 12h00 et de 14h00 à 18h00.
Dans nos bureaux, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Seulement sur rendez-vous.
Tél. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50.

Jeudi 12 mars, dès 9h00, au Palais DuPeyrou à Neuchâtel.

Losbesichtigung

17. Februar bis 11. März (ohne Sonntag). Von 09.00 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 18.00 Uhr.
In unseren Büros, Ami-Girard 13, 2054 Chézard-Saint-Martin. Nur nach vorheriger Anmeldung.
Tel. +41 (0)32 753 12 54   Fax +41 (0)32 753 90 50

Donnerstag 12. März ab 9.00 Uhr, im Palais DuPeyrou, Neuchâtel.

Commissionnaire: 

Lorenz Kirchheim
Op de Höh 21, 22395 Hamburg/Germany

	 Telefon:	 0049 (0) 40 645 325 45
	 Fax:	 0049 (0) 40 645 322 41
	 Email:	 Lorenz.Kirchheim@t-online.de

PROGRAMME DE LA VENTE – AUKTIONSPROGRAM
JEUDI 12 MARS 2020, NEUCHÂTEL,  

dès 11h00 (lots 1 à 193) 
dès 13h30 (lots 194 à 648) 

DONNERSTAG 12. MÄRZ, NEUCHÂTEL, 
ab 11.00 (Nr. 1 bis 193) 

ab 13.30 (Nr. 194 bis 648)
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PHILATÉLIE CUCHE S.A.
Ami-Girard 13 – 2054 Chézard-Saint-Martin – Tél. +41 (0)32 753 12 54 – Fax +41 (0)32 753 90 50

VENTE AUX ENCHÈRES, 12 MARS 2020
BRIEFMARKENAUKTION, 12. MÄRZ 2020

ORDRE D’ACHAT
STEIGERUNGSAUFTRAG

Nom / Name	 Prénom / Vorname

Rue / Strasse	 Lieu /Ort

E-mail:

Date / Datum	 Signature / Unterschrift

En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une commission de 20 % ainsi que les frais d’expédition éventuels. La TVA de 7.7 % 
sera calculée et perçue uniquement sur la commission et les frais d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus offrant. 
Les offres par écrit seront traitées consciencieusement et dans l’intérêt du client (au prix de la mise immédiatement inférieure, majorée de 
minimum 5 % et de maximum 10 %). En cas d’offres égales, la première arrivée sera prise en considération pour l’attribution du lot.

Zum Zuschlagspreis werden die Versandkosten und ein Aufgeld von 20 % erhoben. Die Mehrwertsteuer von 7.7 % wird nur auf der 
Kommission und allfälliger Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote 
werden interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum zweithöchsten Gebot + Steigerungsstufe (mind. 5%, max. 10%). Bei gleichhohen 
Geboten erhält der Erstbietende das Los.

Par la signature du présent document, l’acheteur déclare accepter les conditions de la vente fixées au verso.
Mit seiner Unterschrift anerkennt der Bieter die umseitig aufgeführten Versteigerungsbedingungen.

Lot No
Los Nr.

Lot No
Los Nr.

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 20% + TVA
ohne 20% + MwSt

Offre en CHF
Gebot in CHF
excl. 20% + TVA
ohne 20% + MwSt



2

Conditions de la vente aux enchères
1. 	 La vente aux enchères est volontaire et publique, contre 

paiement comptant.

2. 	 L’adjudicateur se réserve le droit de retirer des lots, de 
les partager, de les grouper ou, en cas de malentendu, 
de les crier à nouveau.

3. 	 Les lots sont décrits consciencieusement, sans enga-
ger toutefois la responsabilité de l’adjudicateur.

4. 	 L’adjudicateur peut, sans en justifier le motif, refuser 
des offres écrites, exclure un acheteur de la salle ou ne 
pas tenir compte de ses offres.

5.	 Les prix de départ sont des prix minimums en CHF.

6. 	 En sus du prix d’adjudication, il sera perçu une com-
mission de 20 % ainsi que les frais d’expédition 
éventuels. La TVA de 7.7 % sera calculée et perçue 
uniquement sur la commission ainsi que sur les frais 
d’expédition éventuels. Chaque lot est attribué au plus 
offrant. Les offres écrites sont traitées consciencieuse-
ment et dans l’intérêt du client (prix de la mise immé-
diatement inférieure majorée d’un échelon d’enchères 
comportant un minimum de 5% et un maximum de 10 
%). En cas d’offres égales, la première a la priorité.

7. 	 L’adjudication engage personnellement l’acheteur. Les 
lots adjugés dans la salle sont à régler en espèces. Les 
clients ayant misé par écrit qui ne sont pas connus de 
l’adjudicateur ou qui ne disposent pas de références 
sérieuses recevront une facture préalable. Toutes les 
factures doivent être réglées dans les 10 jours à dater 
de l’expédition. En cas de retard, un supplément de  
5 % sera exigé plus un intérêt de 1 % par mois entamé. 
Le montant de la facture sera encaissé par voie légale.

8. 	 Les lots restent propriété de l’adjudicateur jusqu’au  
règlement intégral de la facture.

9. 	 Les lots ne peuvent être retournés qu’en cas de jus-
tification valable parvenant dans les 10 jours à dater 
de la remise des lots respectivement de leur expédi-
tion. L’expertise ultérieure d’un lot est à la charge de 
l’acheteur et n’entraîne aucune prolongation du délai 
de paiement. 

	 Aucune réclamation ne sera acceptée dans les cas sui-
vants : 

	 –  lots avec attestation, avis de constatation, etc.

	 – lots avec défauts mentionnés (charnière, gomme  
	 défectueuse, fente ou déchirure, pli, etc.) ou lots  
	 photographiés pour ce qui a trait aux marges, à la  
	 dentelure ou à l’oblitération

	 –  lots dont l’état d’origine a été modifié

	 –  lots comportant 3 timbres ou plus, de même que ceux  
	 composés de plus d’une lettre, carte, document, etc.

10. 	Les signatures des experts officiels suisses ne sont pas 
considérées comme une modification à l’état du timbre.

11.	 Pour de prétendues falsifications ou réparations, 
l’acheteur a six mois à dater du jour de la vente pour 
prouver celles-ci au moyen d’une attestation d’un ex-
pert officiel.

12. 	Le for pour tout différend est Neuchâtel et le droit ap-
plicable le droit suisse.

Dernier délai pour la réception des offres écrites : deux
jours avant la vente, 12 h 00.

Versteigerungsbedingungen
1. 	 Die Versteigerung erfolgt freiwillig und öffentlich gegen 

Barzahlung.

2. 	 Der Auktionator ist berechtigt, Lose zurückzuziehen, 
zu trennen, zusammenzulegen und bei Missverständ-
nissen nochmals auszurufen.

3. 	 Die Lose sind nach bestem Wissen, jedoch ohne Ver-
bindlichkeit beschrieben.

4. 	 Der Auktionator kann ohne Angabe von Gründen Per-
sonen von der schriftlichen oder persönlichen Teil- 
nahme an der Auktion ausschliessen.

5.	 Die Ausrufpreise sind Mindestpreise in CHF.

6. 	 Zum Zuschlagspreis werden eine Kommission von 20% 
sowie Versandkosten erhoben. Die Mehrwertsteuer 
von 7.7 % wird nur auf der Kommission und allfälligen 
Versandkosten berechnet und fakturiert. Den Zuschlag 
erhält der Meistbietende. Die schriftlichen Gebote wer-
den interessenwahrend vertreten, d.h. Zuschlag zum 
zweithöchsten Gebot und Steigerungsstufe (mind. 
5 %, max. 10 %). Bei gleichhohen Geboten erhält der 
Erstbietende das Los.

7. 	 Der Zuschlag verpflichtet zum Kauf. Saalbieter  
bezahlen die Auktionsrechnung in bar. Dem Auktiona-
tor unbekannte Bieter oder ohne seriöse Referenzen  
erhalten der Versand nur gegen Vorausrechnung. Sind 
die Lose 10 Tage nach Rechnungsdatum nicht bezahlt, 
erfolgt Einzug auf dem Rechtsweg unter Kostenfolge 
(5 % Verspätungszuschlag plus 1 % je angefangenen 
Monat).

8. 	 Bis zur vollständigen Bezahlung bleiben die Lose  
Eigentum des Auktionators.

9. 	 Beanstandungen irgendwelcher Art müssen spätestens 
10 Tage nach Übergabe bzw. Versand der Lose erfol-
gen. Eine allfällige Nachprüfung eines Loses geht zu 
Lasten des Käufers und berechtigt nicht zur Nichtbe-
zahlung oder Zahlungsverzögerung. 

	 Jede Beanstandung eines Loses ist ausgeschlossen, 
wenn 

	 – dem Los ein Attest, eine Befundanzeige usw. beiliegt ;

	 – im Auktionskatalog Mängel (Falz, Gummischaden,  
	 Riss, Bug, usw.) beschrieben sind oder aus der Abbil- 
	 dung hervorgehen (Rand, Zähnung, Stempel, usw.) ;

	 – das Los verändert wurde ;

	 – das Los drei oder mehr Marken lose oder auf Brief,  
	 oder mehr als eine Ganzsache, einen Beleg ohne  
	 Marken, ein Dokument, usw. enthält.

10. 	Von offiziellen, schweizerischen Verbandsprüfern ange-
brachte Prüfzeichen gelten nicht als Veränderung.

11.	 Bei behaupteten Fälschungen oder Reparaturen hat 
der Bieter seine Beanstandung innerhalb von 6 Mona-
ten vom Auktionstag an gerechnet durch ein Attest 
eines anerkannten Prüfers zu beweisen.

12. 	Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist 
Neuenburg und es gilt ausschliesslich das schweize-
rische Recht.

 
 

Schriftliche Gebote müssen bis spätestens zwei Tage,
12.00 Uhr, vor Auktionsbeginn eingegangen sein.
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DIVERS

 1 lot BILLETS DE BANQUE. + 290 billets, monde entier, qualité diverse dans 6 classeurs. 250 

 2 doc. SUISSE. Réglette coulissante pour tarifs et barèmes postaux. Non daté. Légères marques 
d’utilisation. Peu commun.

100 

CARTES POSTALES

 3 lot SUISSE. Très bel ensemble de + 420 cartes variées, dont lithos, début 20e siècle,  
dans 3 classeurs. A voir avec attention.

600 

 4 lot SUISSE. Beau lot de 70 cartes, dont lithos, début 20e siècle. Dont cachets linéaires verso. 200 

 5 lot SUISSE. 135 cartes début 20e siècle. A découvrir. 100 

 6 lot SUISSE. Toutes régions, majorité 1900-1950, (+ 135), VOEUX et FETES (65), 
DIVERS et ETRANGER (+ 150). Carton à étudier.

150 

 7 lot SUISSE. 6 cartes *, Künstler-Postkarte, ZH 1899, Deutschen Schriftstellertag. 60 

 8 lot SUISSE. Petite sélection de 38 cartes, dont lithos. Belle qualité. 50 

 9 lot SUISSE. MANIFESTATIONS. 1898-1926, 12 cartes diverses, majorité VD 100 

10  BALE. Pompiers 1917. Assemblée des délégués 17.6.17 30 

11 LES CHARBONNIERES. Famille et attelage, *. 50 

12 FLAWIL. 1906, Poste et voiture postale Flawil - Degersheim. Belle qualité. 50 

Ex 1

Ex 2

Ex 6 Ex 7 Ex 8

Ex 3 Ex 4 Ex 5

Ex 9 10 11 12
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13 GENEVE (?). Boucherie Rohner. 1925, belle qualité. 30 

14 LES GENEVEYS SUR COFFRANE. Attelage, *, légères imperfections. 40 

15 lot LAUSANNE. 5 cartes manifestations, 1909-1921. Gymnastique 1909; Agriculture 1910 (3); 
Chanteurs 1921.

50 

16 lot LAUSANNE. Collection ~500 cartes, toutes époques, (quelques régionales). A étudier. 100 

17 lot MOUTIER. Belle collection de + 290 cartes, majorité 1900-1925, quelques doubles. 
Ensemble de belle qualité qui mérite attention.

400 

18 lot MOUTIER. 56 cartes dans classeur. Majorité début 20e siècle. Varié. Belle qualité. 100 

19 lot NEUCHATEL. CANTON. 13 cartes début 20e siècle. A découvrir. 50 

20 lot TETE DE RANG / VUE DES ALPES. 1907-15, 5 CP avec cachets linéaires verso. 80 

21 YVERDON. 1899, mini carte ~9 x 5,5 cm, rue de la Poste, ayant circulé. Curiosité. 0 

22 AVIATION. Compagnie aérostiers armée suisse, Müggler M-2a, cachet 2.12.02  
lame de rasoir GE pour ARGENTINE. Marques de voyage.

50 

23  AVIATION. 2 cartes *, CH/D. A voir. Belle qualité. 50 

24 CHINE. 1914, Pékin, scène de décapitation dans la rue. Rare. 50 

25 lot DIVERS. ~200 cartes début 20e siècle. FANTAISIES, PAYS DIVERS et SUISSE (~85). 100 

26 lot FANTAISIES, ILLUSTRATEURS, VŒUX et DIVERS. 240 cartes variées, début 20e siècle. 100 

27 lot FANTAISIE + DIVERS. 270 cartes variées, début 20e siècle, dans classeur. A découvrir. 100 

13

Ex 17

Ex 20

24

21

Ex 25

Ex 18

22

Ex 19

Ex 23

Ex 26

14 Ex 15 Ex 16
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28 lot FRANCE. ~520 cartes diverses dont petits villages, animations etc. Début 20e siècle. 150 

29 lot SPORTS D’HIVER. 1903-31, 9 CP diverses. Intéressant. 80 

30 lot  SPORTS EN SUISSE. Série athlétisme, éditions Chocolats Suchard. 6 cartes avec étui 
d’origine (légère déchirure).

50 

31 lot SUCHARD / KOHLER / CAILLER. 19 cartes ~1898-1911 avec publicités chocolat / cacao. 140 

32 lot ZEPPELINS. 4 cartes, zeppelins en gros plan. Belle qualité. 40 

PREPHILATELIE

33 * BERNE. 1739, lettre avec contenu pour FRANCE (Besançon), taxe manuscrite  
et mention «Franco Pontarlier». Avec contenu. Rare.

80 

34 * BERNE. 1801, cachet ovale «HELVET. REPUBL. E. V. CENTRAL POST ADMINIST:», 
Wi 110a/8, document en-tête Ministre des Finances, pour Fribourg. Belle qualité.

60 

35 * BERNE. 1802, cachet ovale noir «HELVET. REPUBL. E. V. CENTRAL POST 
ADMINIST:», Wi 110a/8 + cachet circulaire «NATIONAL SCHATZ KAMER», Wi 198/8. 
Document en-tête Trésorerie Nationale, pour Fribourg. Belle qualité.

100 

36 lot * DOMPIERRE. 1843, 2 lettres avec cursive rouge brun, Wi 2564/5 + lettre avec linéaire 
encadrée rouge, Wi 2565/7. 3 documents propres et bien frappés. Avec contenu.

100 

37 * FRIBOURG. 1800, linéaire noire Wi 143/7 + cachet ovale «ADMINISTRATION  
DU CANTON DE FRIBOURG», Wi 244/6. Pour Payerne, avec contenu, belle qualité.

70 

38 * FRIBOURG. 1802, cachet ovale noir lauré, «PREFET NATIONAL DU CANTON  
DE FRIBOURG», avec contenu, pour Morat. Wi 242/7. Très belle frappe.

70 

39 * FRIBOURG. 1804, cachet ovale noir «POLIZEY U. KRIEGS DEPARTEMENT 
CANTON FREYBURG». Belle frappe, avec contenu, Wi 2521/6.

60 

Ex 27 Ex 28 Ex 29

Ex 30 Ex 31 Ex 32
33

34

37 38 39

Ex 3635
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40 * FRIBOURG. 1806, cachet ovale lauré «CONSEIL COMMUNAL DE FRIBOURG», 
avec contenu, pour Thoune. Wi 2529/8, belle qualité, superbe frappe.

100 

41 lot * LANGNAU. ~1808-1840, 3 lettres avec cachets différents «ROUTE DE LANGNAU». 
Wi 4021/6, 4022/9, 4023/7. Contenu partiel. Bel ensemble.

130 

42 * LAUSANNE. 1800, lettre à en-tête, cachet ovale lauré «R. H. PREFET N. DU CANTON 
LEMAN», Wi 252/7, pour Aubonne. Très beau document.

100 

43 * MORAT. 1815 et 1830, 2 linéaires noires avec contenus, Wi 2584/5 et 2585/4. 50 

44 * ROLLE. 1791 et 1795, 2 lettres pour FRANCE, Pontarlier, maître des Postes,  
avec contenus. Rare ! Wi 89/12 et 90/10. Belle qualité.

150 

45 * ROUTE DE BULLE. 1848, cachet ovale rouge, Wi 3992/7, bien frappé, Farvagny  
pour Fribourg. Est jointe lettre idem mais cachet apposé en noir, 1856.

80 

46 * ROUTE DE CHARMEY. Cursive noire (1838, Corbières) et cursive rouge  
(1854, La Roche). Très belles frappes, avec contenus. Wi 3997/12 et 3997a/10.

120 

47 * ROUTE DE NEUCHATEL. 1834, lettre de Montmirail, avec contenu pour Bâle.  
Linéaire Wi 4042/8, taxes diverses.

60 

48 * ROUTE DE PAYERNE. 1847, cachet ovale rouge, Wi 4045/8 pour Le Landeron  
via Fribourg, cachets verso. Taxes diverses. Lettre de Montagny, avec contenu.

80 

49 * ROUTE DE RENAN. 1820, linéaire noire, Wi 4048/7 avec contenu pour Courtelary. 60 

50 * R. DE THOUNE. Linéaire noire, Wi 4069/7, bien frappé, sans contenu. Taxe manuscrite 
«6» en rouge.

70 

51 * ROUTE DE VEVEY. Wi 4078b/7, bien frappé. Lettre de Vaulruz pour Fribourg,  
caisse pour le rachat des dîmes. Belle qualité.

70 

52 * SAINTE CROIX. 1792, lettre de La Haye 30 mai 1792 !!, militaire David Perrier 
pour sa mère à Ste Croix, Bailliage d’Yverdon. Mention «A la Gita». Avec contenu. 
Rare courrier.

100 

40

41

42

Ex 43

Ex 44

Ex 45
46

4748

49

50

51

52
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53 * SEMSALES. 1838, lettre pour canton de Zürich. Nombreuses griffes et taxes.  
Cachet «ROUTE DE VEVEY», cursive noire, Wi 4075/-. Rare.

150 

54 * SION. 1812, cachet linéaire «127 SION», bien frappé pour Vevey. Wi 478/8. 70 

55 * SOLEURE. 1800, cachet ovale rouge, Wi 299/9. «HELVETISDCHE / REPUBLIK /  
VERWALTUNGS KAMER / DES CANTON SOLOTHURN». Sans contenu. Belle frappe.

100 

56 * SOLEURE. 1801 (?), cachet ovale, Wi 297/10, «REGIERUNGS / STATTHALTERE / 
SOLOTHURN», sans contenu.

80 

57 * SOLEURE. 1802, cachet ovale, Wi 303/10, «UNTERSTATTHALTER DES CANTONS / 
SOLOTHURN». Belle frappe, avec contenu.

100 

58 * VEVEY. Wi 180/10, 2 lettres (1799 et 1800) pour Lausanne. Belles frappes.  
Avec contenu (partiel pour 1799). Peu commun.

120 

59 * ZURICH. 1769-1845, 4 lettres-valeurs, taxes diverses, avec contenu pour Chur, 
Gersau, Schwyz. Belle qualité. Mérite intérêt.

120 

60 lot * SUISSE. Majorité ROMANDIE, très bel ensemble de 60 documents avec griffes diverses, 
BoM, etc. Varié. Très belles frappes. Quelques destinations étrangères. Mérite attention  
et intérêt.

300 

REGIONALISME

61 30 x 2 * AUVERNIER. Cachet gr. 120, rare sur cette émission. Lettre pour St-Gall 26.6.64. 100 

62 * BADEN. 1834, cachet gr. 120, + P.P. et «zu spät», le tout apposé en rouge, pour Lucerne.  
Avec contenu. Très belles frappes.

50 

63 30 + 38 GS BALLWYL. Cachet gr. 138, affranchissement 15 cts sur Tüblibrief 10 cts, «Chargé», 
remboursement, belle qualité. Signé et attesté Guinand.

110 

64 23 B * BELLELAY. Cachet bleu 13 sept. 56 + grille de Bellelay (AW 121) pour Goumois. 23 B, 
qualité catalogue. Grille centrée, peu commune. Constat Moser.

200 

53

54
55

56
57 Ex 58 Ex 59

Ex 60

63

61

62

64
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65 doc. BERNE. 1809, lettre de voiture (bulletin de livraison) pour Lausanne, teinturier Mercier. 
Voiturier Liechti. Beau document.

50 

66 * BERNE. 1833. Lettre du consulat suisse de Bruxelles, 17.11.1833 pour Berne.  
Taxes diverses, «Franco Grenze» apposé en rouge. Avec contenu, cachet consulat verso. 
Beau document.

50 

67 lot 8/ 
doc.

BIENNE. Petit ensemble de timbres et documents avec cachets BIENNE dès 1835.  
A noter 2 «RAYON» avec oblitérations 3 cercles. Mérite intérêt et attention.

250 

68 lot doc. BIENNE et REGION. 16 documents divers et 8 valeurs, majorité Helvéties assises.  
A découvrir.

120 

69 * BIRRWYL / U / ROUTE. 1843, cachet rouge, Wi 3985/5 + cachet REINACH, Wi 2275/2, 
superbes frappes. Sans contenu, pour Kulm.

50 

70 * BIRWIL=ROUTE. 1848, linéaire rouge, Wi 3986/4, + cachets rouges REINACH  
et P.P. (Wi 2275/2 et 2278a/4). Très jolie lettre pour Aarau, avec contenu.

60 

71 16 II * BRUGG. Cachet gr. 120, 20 sept. 52 sur lettre pour ZH. 16 II, B-Ro, T 6 annulé par grille 
fédérale. Très bien margé même si marge droite effleurée sur 2 mm. Attestation Berra.

80 

72 * LE BRY. Linéaire rouge encadrée, Wi 2541/7, bien frappé, 1842 avec contenu  
pour Fribourg.

60 

73 27 D 8 BUHLER. Très bien margé, cachet central et léger, 26.6.60. Légère éraflure recto,  
vers «un», très belle qualité pour le reste. Attestation Berra.

120 

74 31b * BULLE. 1863, cachet linéaire (AW 844) RTE BULLE apposé sur timbre. Lettre Avry 
devant Pont pour Fribourg, cachet transit et arrivée. Belle qualité. Rare. Attestation Renggli.

200 

75 lot * BULLE. 1826-1859, 9 documents avec cachets divers. Bel ensemble. Belles frappes. 
Avec contenus.

120 

65

66

Ex 67

Ex 68

69

70

71

72

73

74

Ex 75
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76 16 II * BULLE. Cachet à date rouge 12.1.54 + grille rouge sur 16 II, qualité catalogue. 
Bellegarde pour Fribourg. Petit pelurage sur adresse.

120 

77 *
/doc.

BUREAU DE BROT. Cachet ovale, gr. 69, sur BoM 1859 et documents commerciaux 
1843 et 1847. Oblitération rare. Belle qualité.

160 

78 * BUREAU DE BROT. Cachet gr. 69, 1860. Lettre avec contenu, Neuchâtel pour Le Locle. 100 

79 30 + 31 * BUTTWYL. Linéaire gr. 38 A, sur affranchissement et lettre remboursement.  
Belle qualité. Peu commun. Attestation Bach.

100 

80 lot doc. CHAUX-DE-FONDS. 1915-17. 10 cartes du camp de prisonniers de Hoher Asperg 
(Württemberg) adressées à E. Mitteler, Chaux-de-Fonds. Belle correspondance  
en français du prisonnier A. Mercier.

50 

81 lot * CHAUX-DE-FONDS, 1821-1850 (8); LE LOCLE, 1836-1855 (9); NEUCHATEL,  
1813-1856 (15). Ensemble de belle qualité, majorité avec contenu.

300 

82 67 D * LES COLOMBETTES. Linéaire + cachet Vaulruz 12.8.99 pour FRANCE (Poligny). 
Belle qualité.

50 

83 25 G * COURTELARY. Gr. 104 sur remboursement, 5.3.62, pour Nods. 20 Rp, qualité catalogue, 
lettre fraiche et attrayante.

60 

84 41 * COURTELARY. Gr. 104, 26.2.69, centré. Lettre remboursement pour Nods. Belle nuance. 50 

85 24 A doc. DELEMONT. Bien margé, bord de feuille supérieur, signé Marchand. Grille noire centrée 
+ cachet 31.12.54 pour Chatillon. Document Feuille Officielle du Jura.

100 

86 GS DELEMONT. 1918, bel GS 15 cts Tell, publicité illustrée Wenger. Format allongé,  
pour Bern, pli vertical au centre. Néanmoins très peu courant.

80 

87 * ENGADIN. Linéaire bleue, Wi. 4102a/8, Zuoz pour Horn. Taxes diverses, avec contenu. 60 

76

Ex 77

78 79

Ex 80

Ex 81

82

83

84

85

86

87
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88 25 F frag. ENTLEBUCH. Cachet (AW 3950) 8 juin 1858 parfaitement centré. Timbre bien margé, 
ensemble très décoratif. Belle qualité. Attestation Renggli.

90 

89 30 x4 * ETIVAZ. Linéaire apposé 4 x sur affranchissement, pour Genève. Réutilisation d’un ancien 
document. Bon état de conservation. 1871.

100 

90 lot */8 
+

FRIBOURG. CANTON. Majorité 1870-1920, bel ensemble de documents et timbres 
divers, nombreux cachets linéaires dont CRESUZ, CHATELARD PRES ROMONT, 
RIAZ, CHATEL SOUS MONTSALVENS, ENNEY etc. Mérite attention.

200 

91 lot * FRIBOURG. VILLE. 1824-1858, bel ensemble de 12 documents avec marques et cachets 
divers. Avec contenus. 2 x pour FRANCE. Mérite attention.

150 

92 * GANTERSCHWIL. Linéaire rouge, Wi 2150/5, 1837, avec contenu. Est jointe, petite lettre 
avec cachet linéaire vert, 1853.

70 

93 lot * GENEVE. 1846-1859, 5 lettres pour Genève, taxées «5», «15» (2x), «35» et «40». 
Belle qualité. Intéressant.

100 

94 * GLOVELIER. 1851, linéaire noire GLOVILLIERS, Wi 786/5, avec contenu pour Delémont. 50 

95 * GRÄNICHEN. Linéaire rouge, Wi 2151/6, bien marqué, taxes diverses, 1836 pour Bâle, 
avec contenu.

60 

96 * GRÄNICHEN. Cursive rouge, Wi 2153/7, avec contenu, 1838, taxe manuscrite «4». 60 

97 lot * GRÄNICHEN. Cachet gr. 56, (Wi 2154), sur lettre avec rayon N° 20, Rappen N° 23 B 
et BoM de 1841. Affranchissements bien margés, ensemble de belle qualité.

150 

98 32 * HASSLI. Linéaire gr. 30 sur affranchissement + HASLE, linéaire gr. 48 sur lettre.  
Beau document «chargé» 1864.

80 

99 30 +38 * HERGISWIL. Linéaire manuscrite sur lettre «Chargé», 1875 pour Willisau. Intéressant. 100 

100 * HERISAU. 1852, linéaire gr. 30, lettre-valeur Fr. 3’000.- pour Urnach et réadressée  
à Kaltbrunn. Taxes diverses. Avec contenu.

50 
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101 lot * JURA / JURA BERNOIS. 8 documents avec Helvéties assises, cachets divers dont 
CORBAN, gr. 104; BOURIGNON, cursive 1871 etc.

150 

102 lot * KULM. ~1849-1851, 3 documents (1 x sans contenu) avec cachets rouges dont  
2 x linéaires. Très belles frappes.

150 

103 doc. LUCERNE. 1845, document Kriegscommissariat, cachet ovale noir + Wi 2961  
en rouge. Pli archive.

50 

104 30 x 2 * MATZENDORF. Linéaire encadrée, gr. 64, belle frappe sur timbres et document, 1864, 
pour Wangen.

60 

105 CP MERONAZ. 2 CP cachet Vernayaz 1920/21 + griffe linéaire «D.S.A. Service postal 
Méronaz», 1 x rouge, 1 x violet. Peu commun.

50 

106 CP MIECOURT. 22.1.06, cachet de remplacement, apposé 2x. Carte Hôtel de la cigogne 
pour Coeuve.

50 

107 * MONTSEVELIER. 1863, cursive noire bien frappée. Lettre du maire pour le Préfet  
à Delémont.

50 

108 * MORAT. 1873, cachet 2.9.73 pour Berne. Griffe linéaire EIDG. FELDPOST.  
Cachet arrivée verso.

50 

109 30 +31 * MURG. Linéaire noire, gr. 30, sur timbres et document + cachet Zürich - Chur 18.9.63 
(recto) et St.Gallen - Chur Z1 18.9.63 (verso). Beau document pour Chur.

80 

110 * OBERKULM. Wi 2260/7, linéaire rouge, avec contenu, 1837 pour Lenzburg. Belle frappe. 80 

111 23 Cd * PONTS MARTEL. Cachet rouge 13 mars 1858 sur timbre, bien margé, et sur document. 
Pli archive horizontal. Signé Hermann.

50 

112 * REINACH. Lettre 1845, cachet circulaire + P.P. rouge, Wi 2278a/4 + lettre 1854, 
cachet linéaire + PP., Wi 2279/5. Les 2 lettres avec contenu, pour Aarau.

80 

113 32 x 2 * ROMOOS et ROOT. Cachets linéaires, gr. 30 et gr. 62 sur 2 lettres «chargé» avec N° 32. 150 

89
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114 26 G * SAINT-MAURICE. Cachet central 28 mars 1861, lettre pour FRANCE (Paris).  
26 G bien margé.

70 

115 lot doc. SAINTE-CROIX. ~1815-1850, 25 documents (petite archive) relative à la famille Jaccard. 
Qualité variable. Avec contenu.

50 

116 * SION. 1812, lettre avec contenu pour Monthey, superbe frappe «127 SION», Wi 478/8. 100 

117 36 x 2 + 42 * SION. Fr. 2.40, lettre remboursement 6.4.81 pour Martigny. Pli archive vertical et légers 
défauts sur paire N° 36. Néanmoins peu commun.

130 

118 lot doc. TESSIN. ~1854-1880, 7 documents intéressants. A noter N° 29 en paire sur petit 
fragment, cachet Magadino 1863. A découvrir avec intérêt.

100 

119 * TEUFENTHAL. Linéaire rouge, Wi 2356/7, taxe manuscrite «4», avec contenu,  
pour Aarau. Belle qualité.

60 

120 doc. THOUNE. Cachet linéaire sur lettre sans timbre, BoM, taxes diverses, via Basel  
et Hamburg pour DANEMARK. Marques de voyage, sans contenu mais peu commun.

50 

121 * VERRIERES. 1869, linéaire sur lettre valeur pour NE. Taxe 20, avec contenu L.A. Tattet. 40 

122 * VEVEY. 1799, linéaire noire, Wi 180/10, belle frappe pour Lausanne, intendant des sels. 
Avec contenu.

80 

123 * VICQUES. 1851, cursive « VIQUES ». Très belle frappe, Wi 1138/9. Avec contenu  
pour Delémont. Très belle qualité.

60 

124 17 II frag. WINTERTHUR. B1-Ru, T 33, bien margé, grille noire + cachet 7 octo… Constat Marchand. 100 

125 23 E /25 F frag. WYL. Petit fragment avec 23 E et paire 25 F, marges entamées, cachet Wyl 29 mars 57 
+ PD noir centré, (gr. 13/A). En l’état. Attestations Renggli et Berra.

120 

126 * ZETZWIL. 1839, 2 lettres avec linéaires rouges «ZEZWEIL», Wi 2373/4 et 2374/5.  
Belle qualité.

80 

127 * ZURICH. 1848/48, 2 lettres avec cachets rouges + «Recommandirt» (gr. 20/4)  
et «Franco» (gr. 15/A/33) apposés en rouge. Belle qualité.

50 
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OBLITERATIONS, PERFINS, MILITAIRES

128 lot * 1854-1863, 5 lettres avec cachets de Routes. (VEVEY, BULLE x 2, ROMONT, TAVEL). 
Belles frappes.

100 

129 * 1858, ROUTE DE BERNE, cachet ovale, taxe «5» rouge. Receveur d’Etat de la Singine 
pour Fribourg. Lettre de Zbindenmühle.

70 

130 * 1861. RTE DE TREYVAUX. Linéaire noire, taxe rouge pour Châtel-St-Denis.  
Lettre de Nesselera près Saint-Sylvestre. Peu commun.

50 

131 CP 1908, GRAENICHEN. Cachet de remplacement, 14.5.08, apposé 2 x. Belle qualité. 50 

132 lot 8/ 
frag.  
+

Classeur contenant ~1’300 timbres et fragments (quelques documents / FDC)  
avec oblitérations sélectionnées, grande majorité pleines et centrées. Toutes époques. 
Quelques ET-voll. Mérite intérêt.

250 

133 lot 8/ 
doc.

Petite étude sur les cachets à anse de Genève (sac de Genève), gr. 150.  
Timbres isolés et documents (32).

150 

134 lot * + CACHETS DE REMPLACEMENT. 26 différents 1927-1992. A étudier. 120 

135 lot * + LINEAIRES. 37 cachets divers sur documents, avant 1912. A étudier. 160 

136 lot CP LINEAIRES. 16 oblitérations diverses sur cartes dont 1 x cachet français. A étudier. 100 

137 lot 8/ 
doc.

PERFINS. Petite étude sur les précurseurs, à savoir impressions en relief sur 
documents, cachets privés sur timbres, Perfins sur Helvéties assises. A découvrir.

100 

138 lot CP MILITAIRES. 1914-1918, 4 cartes, cachets militaires pour l’étranger. 1 x 126 I  
pour ROUMANIE et 3 x 126 II pour FRANCE (2) et GRANDE-BRETAGNE.

70 

139 lot * MILITAIRES. Camps internements, 1940-45. 24 lettres, camps différents, certaines 
lettres avec Pestalozzi et Père Girard. Belle qualité générale.

100 
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ENTIERS POSTAUX

140 8 1872, Tüblibrief 10 cts + N° 30/38, port 25 cts, Schaffhausen 12.7.72 pour HONGRIE. 100 

141 lot 8 1878-1913, SUCHARD. 5 entiers illustrés dont 1 x pour PALESTINE (1906). 100 

142 8 1882, Tüblibrief 5 cts + N° 48, (papier mêlé), Davos 25.3.82 pour PAYS-BAS.  
Belle qualité.

100 

143 lot 8 1869-1877, 6 Tüblibrief dont 5 x avec compléments. Pour FRANCE. Intéressant. 150 

144 lot 8 1903, SUCHARD. 10 entiers illustrés, 1x 1903, 9 x 1911-12. Belle qualité. 50 

145 8 1921, Tell 10 cts, Congrès international négociants en timbres-poste 1920, impression 
supplémentaire 2e congrès 1921. Pour PAYS-BAS. Pr-GED 35 C.

50 

146 8 1925, 20 cts Tell, enveloppe avec publicité Reichen Lauterburg, Langnau, 21.9.25. 
Verso très beau décalque, entier. Rare !

100 

147 8 1966, 2 GS officiels avec surcharges privées. Faible tirage. 178 Pr ZD-2 et  
193 Pr ZD-1.01. 50e anniversaire machines à affranchir et conférence ministres  
des transports.

80 

148 lot */8 11 entiers publicitaires, début 20e siècle. Illustrations, réponses payées, avec vignettes etc. 100 

149 lot 8/* 1925-1929, 24 GS Tell, poste aérienne et congrès philatélique 1929. Vols divers.  
A étudier.

200 

150 lot 8/* 20 entiers, majorité 1870-1930. A découvrir. 3 entiers Liechtenstein. 100 

PUBLICITES
151 lot CP 1875-1898, 7 cartes affranchies 2 ou 5 cts, impressions publicitaires privées et variées. 100 

152 * 1881, lettre 2 cts avec publicité verso incitant à diminuer le travail de la poste. 50 
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153 doc. 1909. Dépliant, 2 cts, Gazette de Lausanne pour commande insertion.  
Rare document entier.

80 

154 * 1929, Pontresina. Superbe illustration Hôtel Kronenhof Bellavista. Est jointe lettre 1928, 
illustration Mürren, hôtel Victoria-Jungfrau sur verso.

50 

155 lot GS + HOTEL. 20 documents divers dont GS illustrés (1888-1896), cachet gr. 160  
Vevey Grand Hôtel du Lac, 27.5.1876 etc. Qualité variable mais mérite attention.

100 

156 lot CP 9 cartes dès 1891, avec belles publicités illustrées. 70 

DESTINATIONS

157 PA13z x 3 + * ARGENTINE. 1938, Fr. 6.30, 14 gr. Via Frankfort et Lufthansa pour Buenos-Aires. 120 

158 lot * ARGENTINE. 1942, Fr. 3.60, 8 valeurs, rdé Bern et 1943, Fr. 3.30, (N° 216 V + 207), 
double censure, Genève, 21.5.43, cachet arrivée verso 1946 ! Pour Buenos-Aires.

50 

159 PA 34 / 242 * ARGENTINE. Fr. 5.10, Bern 4.2.43, rdé, censure pour Buenos-Aires.  
PA 34 peu commun sur courrier. Légères imperfections haut de la lettre (ouverture).

60 

160 PA 7 GS AUSTRALIE. PA 7 sur GS 20 cts, Genève 10.5.1929 pour Sydney, cachet arrivée recto. 80 

161 lot */ 
CP

AUSTRALIE. 1935-1945. 6 documents affranchissements divers, 4 x avec censure,  
2 x avec griffe OAT. Marques de voyage et rousseurs. Griffes et cachets divers. A voir.

100 

162 PA 12z + * AUSTRALIE. Fr. 1.10, ZH 18.12.37 pour Sydney. Griffes diverses et retour envoyeur, 
recto-verso.

70 

163 lot doc. BALKANS. 1904-1926, 5 documents, affranchissements divers pour BULGARIE, 
ROUMANIE, SERBIE (2) et SLOVENIE. Mérite attention.

100 

164 126 II GS BORNEO. Bande-journal 5 cts + 126 II, Bern 4.1.17, censure française pour  
INDES NEERLANDAISES. (Photo page 16)

50 
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165 166z / 209 * BRESIL. Fr. 2.40, Bienne 6.10.1937 pour Sao Paolo. Mention «Lufthansa vol de nuit». 80 

166 PA 33 + * BRESIL. Lettre 5 couleurs, Fr. 3.30, Zofingen 2.10.43, double censure pour 
Rio de Janeiro.

50 

167 65 B x 5 * CAMEROUN. 5 x 5 cts, Thun 5.5.1904 pour Nyasoso via Liverpool et Douala.  
Quelques dents émoussées. Peu commun.

80 

168 115 x 2  
+ 113

doc. CUBA. Fr. 2.50, Hérisau 22.3.1917 sur bulletin d’expédition complet pour  
La Havane via Pontarlier et Saint-Nazaire. Beau document.

100 

169 lot GS + EGYPTE. 1904-1937, 7 documents pour Assouan, Kom Ombo, Le Caire, Port-Saïd. 100 

170 98 A * ETATS-UNIS. Exemplaire bien dentelé, cachet central Ermatingen 18.6.09, rdé,  
pour Los Angeles.

50 

171 PA 24 x 2 + * HONG-KONG. + PA 20. Fr. 0.90, ZH 13.10.1936, vol KLM via Rome et Penang. 80 

172 49 * HONGRIE. 25 cts papier mêlé, Carouge 25.5.82 pour Budapest. Signé Kimmel. 80 

173 * INDE. 1897/1911, 2 lettres affranchies 2 couleurs, 25 cts, pour Bombay. 50 

174 PA 11 CP INDE. 1926, vol Afrikaflug 28.11.26 pour Alexandrie puis destination finale Calcutta.  
Pli vertical sur document peu commun pour INDE.

70 

175 113z / 221 * INDES NEERLANDAISES. Belle lettre ZH 17.2.1939 pour Sumatra. 50 

176 PA 3/8/18 * INDOCHINE. 3 couleurs, Fr. 1.50, Bern 23.11.1932 pour Saïgon. Air Orient. Belle qualité. 90 

177 163 * IRAK. 1926, lettre rdé Bern 24.5.26 pour Bagdad, cachet arrivée verso 6.6.26. 80 

178 PA 12 x 3 + * IRAK. 1930, lettre grand format, rdé, Vevey 4.3.30, Fr. 4.75. Froissures, cachet arrivée 
verso. Peu commun.

100 

179 lot * IRAK. 1937-1945, 5 lettres PA pour Bagdad. 1 x double censure. 80 

180 PJ 76 + * MANDCHOURIE. Lettre rdé, Buchs 13.4.1936 pour Dairen, province chinoise occupée 
alors par les Japonais. Peu commun.

40 
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181 33 x 2 + 30 * PAYS-BAS. Fr. 0.65, Bern 13.11.66 pour Amsterdam. Griffes diverses.  
Dent manquante sur 5 cts.

80 

182 148 II + 151 CP PERSE. 1921, 2 valeurs surchargées, cachet linéaire Jungfraujoch + Aarau.  
Différents oblitérations acheminement pour Sultanabad.

50 

183 169-170 * PORTO-RICO. Imprimé, 7,5 cts, enveloppe publicitaire illustrée fromages suisses 
Bühlmann, Grosshöchstetten, 1921. Rare destination.

60 

184 38 / 40 * ROUMANIE. Fr. 0.35, ZH 8.12.73, griffes et taxes diverses pour Galatz.  
Pli horizontal sur 10 cts.

50 

185 * RUSSIE /URSS. 1943, lettre CICR, affranchissement machine, pour Moscou.  
Censure et retour. Intéressant.

50 

186 CP SAINTE-HELENE. Carte 1901 Luzern. Rare destination dans l’Atlantique sud.  
Cachet arrivée + censure.

100 

187 PA 12z + * SINGAPOUR. 1938, lettre rdé St Gallen 15.11.38, Fr. 1.80, cachets transit  
et arrivée verso.

50 

188 125 III CP STRAITS SETTLEMENTS. Carte affranchie recto pour Perak. Glarus 1.12.15. 
Différents cachets acheminement. Document intéressant et belle qualité.

120 

189 CP SYRIE. 1922, carte ZH 15.4.22, 4 couleurs (6 valeurs Fils de Tell) pour Beyrouth. 
Timbre taxe surchargé O.M.F. à l’arrivée. Peu commun.

120 

190 PA 10z 
+ 16/23

* SYRIE. Fr4. 1.10, rdé, Fribourg 7.5.37 pour Damas. Quelques rousseurs. Verso 
cachets arrivée et transit Tel-Aviv 7 Haïfa.

70 
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191 GS/ 
*

THAILANDE. 1921, GS rdé Schlieren (12.5.21) et 1937, lettre rdé ZH (3.2.37).  
2 beaux documents pour Bangkok, cachets arrivée verso.

100 

192 lot CP TURQUIE. 1905-1918, 10 cartes pour Constantinople, Angora, Haïfa, etc.  
avec mention TURQUIE D’ASIE. Intéressant.

60 

193 */ 
GS

URUGUAY. ~1888-1949, 3 documents pour Montevideo. Belle qualité,  
marques de voyage.

70 

CANTONAUX
194  5 * PETIT AIGLE. Rosette rouge (AW 2) + cachet 19 dec. 46, lettre locale en très bon état. 

Timbre très bien margé, 4 marges vertes, mais bord droit réparé. Très bel aspect.  
Constat Marchand.

1’000 

195  5 8 PETIT AIGLE. 4 marges vertes, rosette rouge (AW 2) centrée, très belles marges  
pour cette émission, (SBK Fr. 5’000.-), parfait état, signé Moser et constat Marchand

1’800 

196  7 8 GRAND AIGLE. Largement margé, rosette rouge (N° 4/gr. 1A) centrée et proprement 
apposée. Superbe exemplaire, excellent état, signé et attesté Berra.

1’500 

197 07 (*) 1849, GENEVE, découpure de l’entier. Parfait état, signé Moser + constat Marchand. 250 

POSTE LOCALE
198 14 I 8 T 16, belles marges, grille noire, petites éraflures verso sinon très bon état.  

Belle opportunité, attestation Weid.
170 

199 14 Ia x 2 * Paire horizontale, T 14-15, grille noire centrée + cachet gr. 120, Bremgarten  
5 sept. 1851 pour ZH. Authentique mais réparation sur le bord inférieur de la paire. 
Petite lettre attractive et fraiche de couleur, attestée Hermann.

1’000 

200 14 Ia x 2 * Paire horizontale, T 39-40, bien margée, cachet linéaire cursive Tavannes, apposé très 
légèrement 3x (AW 3322). Cachet circulaire 22 mars 1851 pour Bienne. Authentique, 
légère imperfection sur T 39. Rare oblitération. Signé Reuterskiold et attesté Eichele.

1’000 

RAYON
201 15 II 8 T 3, superbes marges, tous les voisins visibles, PP 8e arrondissement centré,  

très bel exemplaire avec constat Marchand.
200 

202 15 II 8 T 5, annulation traits rouges, belles marges, constat Marchand. 140 

203 15 II 8 T 17, A2, PP noir 7ème arrondissement, bien margé, bord de feuille gauche,  
attesté Nussbaum.

100 
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204 16 II 8 A1-U, T 6, 4 belles marges dont 3 x lignes de séparation, PD noir centré (AW 335),  
très bon état, belle nuance brun-jaune. Signé Nussbaum et attesté Hermann.

200 

205 16 II 8 A2-Lu, T1, coin de feuille, belles marges, cachet P.P. noir et centré du 8e arrondissement. 
Léger point clair et trace du cachet au verso sinon très bel état. Pièce attractive.  
Constat Marchand.

80 

206 16 II 8 B-Lu, T 32, très bien margé, P.P. noir 9ème arrondissement centré. Constat Marchand. 100 

207 16 II + 
20 x 2

* Spectaculaire affranchissement 1853, Neuchâtel 7 juillet 1853, cachet bleu  
pour ITALIE (Turin). 16 II, D-Ro, T 30 + 20 x 2, T 8/10. Affranchissement 40 Rp,  
belles marges, grille fédérale noire apposée 2 x, PD encadré et marque de transit Via 
Di S. Julien. Parfait état. Signé Moser. Attestations Moser et Rellstab. A ce jour,  
2 lettres connues avec des «Rayon» pour Turin.

3’000 

208 16 II * D-Ro, T 32, larges marges, grille bleue + cachet Chur 21.2.54, linéaire encadré.  
Très belle lettre pour Maienfeld, constat Marchand.

100 

209 16 II frag. D-Ru, T 31, PD bleu 2e arrondissement, léger et centré, bien margé, constat Marchand. 80 

210 17 II 8 A2-U, T 37, bien margé et bord de feuille inférieur, P.P. bleu 8ème arrondissement léger 
et propre. Bon état de conservation, constat Marchand.

350 

211 17 II * U-Ru, T 24, larges marges, grille noire centrée, cachet préphilatélique Brugg 3 juil. 1852, 
jolie lettre, constat Marchand.

300 

212 17 II * C1-Lo, T 33, très bien margé, grille noire légère et centrée, cachet Langenthal 29 dec. 53, 
toutes les lignes de séparation visibles, jolie lettre avec constat Marchand.

100 

213 19 8 15 cts, bien margé, grille noire centrée, très légers défauts de papier sur verso.  
SBK Fr. 1’500.-.

100 

214 20 8 T 6, bien margé, P.P. noir du 8ème arrondissement apposé très proprement de façon 
centrale, léger clair au verso. Oblitération peu commune sur cette émission.  
Constat Marchand.

50 

215 20 * T 10, OR-I, grille noire centrée + cachet Tramelan pour Porrentruy. Larges marges, 
filets de séparation visibles sur les 4 côtés. Belle qualité. Constat Marchand.

120 

216 20 * T 1, bien margé (au filet en haut). Timbre PREOBLITERE au moyen grille fédérale. 
Cachet Rorschach 14.3.54 pour Schwyz. Attestation Marchand.

200 
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217 lot 8 16 II, 17 II x 2, 20 + 6 RAPPEN. Qualité catalogue, belle présentation.  
A relever 1 x 17 II avec 6/12 encadrement.

200 

218 lot 8 4 valeurs avec grille rouge. 3 x 16 II, 1 x 17 II. Très belle présentation.  
Qualité catalogue.

150 

219 lot 8 7 valeurs, très belle présentation. 15 II (PP dans cercle); 16 II x 3, 17 II, 19-20  
(6 x grille). Petites imperfections mais ensemble qui mérite intérêt.

300 

220 lot */ 
frag.

4 lettres (2 x 16 II isolé, 1 x paire, 1 x 17 II) + 2 fragments avec 16 II. Qualité catalogue. 
Mérite attention.

400 

221 lot 8 3 x 16 II; 3 x 17 II; 2 x 18; 19-20. Ensemble de 10 valeurs, belle qualité, 
plusieurs signatures et attestations.

600 

RAPPEN

222 24 A + * 4 marges blanches, bord de feuille droit, grille noire et petit cachet Bern 9.1.55  
pour Soleure. Signé et attesté Berra. Sont jointes 2 lettres avec 23 A et une lettre  
avec 23 B, visé/signé.

150 

223 22 C (*) Frais de couleur, très bien margé, légère éraflure à droite sinon bon état de conservation. 
Sans gomme. Constat Marchand.

100 

224 23 Ca 8 Bleu laiteux, très bien margé, grille de Lucerne centrée, bel exemplaire attesté Hermann. 60 

225 26 C x 2 * 2 valeurs, qualité catalogue, Bern 25.7.1858 pour FRANCE (Paris). 120 

226 27 D/ 25 G * Fr. 1.20, qualité catalogue, ZH 7.11.1860 pour FRANCE (Lyon).  
Griffes diverses d’acheminement.

400 

227 24 F 8 Très bien margé, grille noire nette et propre, parfait état, signé + constat Weid. 100 

228 24 F 8 Bien margé, large bord de feuille gauche, cachet central, belle qualité, signé Marchand. 100 
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229 24/25 F frag. 2 valeurs très bien margées, grille fédérale noire centrée, sur grand fragment de lettre 
remboursement. Verso cachet Morges. Belle qualité. Attestation Hermann.

170 

230 21-24 G * 4 valeurs. Ensemble frais de couleur, margé correctement, bon état de conservation. 
Constat Marchand pour 21 et 24 G, 22 G visé et 23 G signé.

200 

231 21/23 G CP 12 Rp sur carte remboursement H’buchsee 8.8.62. Qualité catalogue.  
Bon état de conservation, attestation Renggli.

130 

232 22 G x 2 * 2 valeurs isolées, 2 teintes différentes, Baden 27.3.63 pour Langnau ZH. 1 exemplaire 
avec une marge touchée sinon ensemble bien margé. Jolie lettre, très propre.

130 

233 26 G * Marges qualité catalogue, Chur 30.4.60 pour ITALIE (Reggio / Modena).  
Griffes et cachets divers recto-verso.

150 

234 lot 8/* 23 Cc et 24 B sur 2 lettres; 22 C oblitéré; 22 A sur fragment. 4 valeurs bien margées  
et signées Hermann. A découvrir.

120 

235 lot 8 15 valeurs diverses, belle qualité. Mérite attention. 100 

HELVETIES ASSISES DENTELEES

236 30 +37 * Affranchissement 7 cts, Lyss 1880, quelques rousseurs, peu commun, signé Berra. 100 

237 32 +33 * 50 cts, ZH 26.1.1866, griffes diverses pour GRANDE-BRETAGNE (Londres). 100 

238 34 * Frais de couleur, isolé sur lettre Neuchâtel 28.1.64 pour FRANCE (Graville-Le Havre). 
Cachet rouge «Suisse-Pont-Amb-Besançon C», N° 52/gr.171. Signé et attesté Berra.

80 
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239 34+ 38 x 2 * Double port, Basel Bahnhof 1868 pour ITALIE (Milan). 50 

240 35 * Affranchissement isolé, ZH 17.11.1864 pour GRANDE-BRETAGNE (Londres).  
Griffes diverses, belle qualité.

120 

241 35 * 60 cts bronze cuivré, non oxydé, sur lettre GE 18.12.68 pour FRANCE (Annecy). 
Excellent état. Signé et attesté Berra.

100 

242 35 x 2 * 2 valeurs isolées, Fr. 1.20, triple port ZH 4.7.65 pour FRANCE (Lyon). Belle qualité. 
Une dent légèrement émoussée. Signature Moser et divers + constat Trüssel.

200 

243 36a 8 Fr. 1.-, bronze rougeâtre, cachet centré Winterthur, belle qualité, constat Eichele. 120 

244 36 x 50 ** Fr. 1.- or, demi-feuille inférieure, belle qualité. 200 

245 36c x 4 8 Fr. 1.-, bloc de quatre, cachet Bienne succursale 24.12.80 sur chaque valeur.  
Léger pli angle supérieur droit sinon excellent état. Signé et attesté Guinand.

200 

246 39 * 15 cts jaune, remboursement Neuchâtel 31 août 81 «Consign. Des Messag.»,  
gr. 99, pour Cernier. Particularité, lettre déjà utilisée 28.8. (2 x 46) et réutilisée  
par le destinataire. Attestation Bossert.

50 

247 39 x 2 * Paire sur lettre chargée, Moudon 2.8.78 pour Aigle, double griffe «Inconnu».  
Avec contenu.

60 

248 40.2. 01 8 25 cts, double impression chiffres, cachet central Genève 29.10.79. Belle qualité. 
Constat Kimmel.

130 

249 42 * 40 cts isolé, Bienne 26.12.79, remboursement pour Reiben. 80 

250 43 + 30 * Affranchissement 55 cts, remboursement Oberuzwil 13.2.77 + linéaire JONSCHWYL. 
Belle qualité. Signé Weid.

150 
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251 45 x 6 * 5 cts mêlé x 6, port 30 cts, ZH 10.2.82, remboursement pour Wald. Constat Rellstab. 100 

252 45.2.01 x 10 ** 5 cts, double moletage tenant à normal. 10 exemplaires. Belle qualité. 100 

253 46 x 50 ** 10 cts papier mêlé, demi-feuille inférieure. Belle qualité. 100 

254 47 x 50 ** 15 cts jaune, demi-feuille supérieure de 50 exemplaires, gomme parfois ombrée  
de vieillissement.

150 

255 49 * 25 cts, mêlé, Les Brenets 9.2.82 pour FRANCE (Lyon), belle qualité. 100 

256 49b x 4 ** Bloc de quatre, bord de feuille droit, double impression de 0,2 mm vers la droite.  
Peu commun. Belle qualité. Signé et attesté Guinand.

100 

257 51 8 50 cts papier mêlé, bien dentelé, cachet rectangulaire partiel Bellinzona Messageries, 
signé et attesté Liniger.

150 

258 lot * 5 lettres, affranchissements différents, pour ESPAGNE (Madrid). N° 32/34; 32/41; 43; 
43 x 2; 40 x 2. Belle qualité. Bel ensemble.

600 

259 lot */ 
doc.

29 documents divers, dont remboursements, N° 39, destinations françaises  
et italiennes etc. Belle qualité. Sont jointes 5 BoM / Préphilatélie.

240 

260 lot ** 6 demi-feuilles de 50 exemplaires, N° 29, 30, 37, 39, 40 et 42. Quelques traces  
de vieillissement sur gomme. Belle qualité.

340 

261 lot doc./ 
frag.

30 documents ou grands fragments, affranchissements divers Helvéties assises, 
«debout», Chiffres. A découvrir. Intéressant.

150 

262 lot 8 + 26 valeurs isolées, papier blanc, cachets sélectionnés + 5 documents. A étudier. 70 

251

Ex 252 257

253

254

255

256

Ex 258

Ex 259

Ex 260
Ex 261

Ex 262



24

TYPE CHIFFRE

263 56 ** 12 cts papier blanc, centrage courant. 120 

264 57 ** 15 cts jaune, papier blanc, centrage courant. Belle qualité. 180 

265 59 Ab x 6 ** Bloc de 6 du 3 cts gris clair, gomme originale, bon état de conservation même si  
2 dents courtes sur le 1er timbre (haut-gauche). Signé et attesté Guinand. 

200 

266 59 A x 50 ** 3 cts, demi-feuille supérieure pliée au centre. Quelques froissures et traces  
de vieillissement sur gomme. Bon état général. Peu commun.

1’000 

267 62 B x 50 ** Demi-feuille inférieure, * sur les bords. Belle qualité. 150 

268 63 A ** 15 cts jaune, belle nuance et dentelure. 100 

269 64 Bb x 4 **/* 15 cts, lilas brun rougeâtre, bloc de quatre, belle dentelure, nuance fraîche,  
2 x ** et 2 x *; signé et attesté Guinand.

180 

270 lot frag. 4 fragments + 1 valeur isolée avec oblitérations diverses dont 4 linéaires. Belle qualité. 
Mérite intérêt. Une attestation Guinand.

150 

271 lot doc.  
+

22 documents divers dont 2 cts sur convocations illustrées, 63 A, 56, 3 cts sur  
bande-journal etc. Sont joints 59 A, 63A x 2 oblitérés de belle qualité.

120 

HELVETIES «DEBOUT»
272 71 + 66 A doc. Fr. 1.20, bulletin d’expédition Berne 17.9.84 pour ALLEMAGNE. Etiquette et cachets 

divers recto/verso. Petit manque coin inférieur droit sinon belle qualité.
50 

273 72 Ab x 4 * Bloc de quatre, dentelure ouverte en bas, traces très légères, cases 164/5 et 174/5,  
Ia retouche 3.21/I. Frais de nuance, bon état de conservation, signé et attesté Guinand.

350 

274 68 Ea * Nuance brun-orange foncé, impression floue, belle qualité.  
Signé / attesté Zumstein et Guinand.

150 

275 68 Ea x 4 * Brun orange foncé, impression floue, bloc de quatre en bon état, gomme originale *, 
belle nuance, signé et attesté Guinand.

600 
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276 69 E ** 40 cts gris, pleine gomme, belle qualité, attesté Renggli. 70 

277 89 A x 4 ** Bande horizontale, gomme propre, belle qualité. 350 

278 97 A. 3.23 ** 40 cts, «ohne Diadem», tenant à normal. Belle qualité. 200 

279 96 B x 2 ** Paire horizontale, centrage courant, belle qualité. 220 

280 lot * 1896-1906, 5 lettres affranchies 25 cts pour INDE (Bombay). Cachet acheminement verso. 100 

281 lot * 1889-1894, 9 lettres-valeurs, affranchies 2/3 couleurs, pour FRANCE, petite archive. 
Différentes griffes recto-verso. A relever N° 69 A, 70 B, 60 C. Marques de voyage  
mais très bel ensemble. Avec contenu.

500 

282 89 A 8/ 
doc.

Bel exemplaire avec cachet demi-lune + 2 exemplaires sur mandats internes.  
Belle qualité. Sont joints 5 valeurs isolées et 12 mandats (valeurs diverses  
dont 3 x Chiffres). A étudier.

240 

283 lot doc. 1907. 14 mandats dont affranchissements isolés 85, 89 A et 90 A. Belle qualité. 150 

284 lot (*) ESSAIS. Fr. 3.- en noir, non dentelé sur papier carton (case 176/Ib); 40 cts brun  
sur petit carton (6 x 7,5 cm) N° PD 76.2.04b; 25 cts noir sur petit carton (6,3 x 8 cm)  
N° PD 93.2.04a. 3 essais frais de couleur, parfait état, signés et attestés Guinand.

300 

UPU 1900
285 77 A x 4 ** Bloc de quatre, bord de feuille droit. Belle qualité. 130 

286 77 C x 50 ** 5 cts, demi-feuille gauche et droite. Belle qualité. 100 

287 78 C x 50 ** 10 cts, rouge, regravé, demi-feuille droite et gauche. Belle qualité. 1’000 

288 79 A/B x 25 ** 25 cts, type A+B, 2 demi-feuilles gauches. Légères imperfections sur 1 ou 2 valeurs 
mais belle qualité générale.

800 

(Photos p. 26)
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SUISSE

289 108-14 x 30 ** Bel ensemble, coins de feuille. Belle qualité. SBK + Fr. 15’000.-. 1’200 

290 113y x 6 ** 50 cts, papier crayeux, bloc de 6, bord de feuille supérieur. 100 

291 115 + z x 6 ** Fr. 1.-, papier normal (bloc de 6) et papier grillé (paire et bloc de 4). 100 

292 116 / 116I ** Fr. 3.-, gomme lisse et gomme striée, belle qualité. 116 avec attestation Glanzmann. 450 

293 125 II x 6 ** Bloc de 6, coin de feuille, 5 cts type II. Belle qualité. 130 

294 129 ** Fr. 3.- Mythen vert, jaunissement de gomme, attestation Rellstab. SBK Fr. 2’800.-. 150 

295 130 x 4 ** Rütli, gomme brillante, bloc de quatre, infime impureté sur une valeur. 160 

296 130 x 4 ** Rütli, gomme mate, bloc de quatre. 160 

297 130 x 25 ** Rütli, gomme brillante, feuille complète. Très bonne qualité. 700 

298 131 x 25 ** Jungfrau, Fr. 10.- lilas foncé, feuille complète. Belle qualité. 1’600 

299 140y x 100 ** 60 cts, papier crayeux, feuille complète de 100 exemplaires. Rare, pliée au centre. 750 

300 141z x 100 ** 80 cts, papier grillé. Rare feuille complète de 100 exemplaires. Belle qualité. 600 

301 142 x 6 ** Mythen, Fr. 3.- rouge, bloc de 6, coin de feuille. Bien dentelé, belle gomme. 500 
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302 142 x 25 ** Mythen. Fr. 3.- rouge, feuille complète. Charnière partielle sur les timbres des angles. 
** pour le reste.

900 

303 160 x 50 ** Tell, 30 cts bleu, demi-feuille inférieure pliée au centre. Belle qualité. 250 

304 160z x 4 ** 30 cts Tell, papier grillé, bloc de quatre, bord de feuille. Belle qualité. 150 

305 162 x 50 ** 70 cts papier lisse, demi-feuille supérieure pliée au centre. Belle qualité. 500 

306 163-6 + ** + 163z-66z, 163y-65y et variété «HFLVETIA». Bel ensemble des 3 papiers. 220 

307 165y 8 Fr. 1.50, papier crayeux, cachet angle, signé et attesté Liniger. 150 

308 165y x 100 ** Ecusson, papier couché, feuille complète de 100, pliée au centre. Belle qualité. 700 

309 166 / 166z ** Ecussons, Fr. 2.-, papier lisse et grillé, 2 demi-feuilles supérieures de 50 exemplaires. 
Belle qualité. Pliées au centre.

2’000 

310 167-68 FDC 1924, UPU, série sur carte, cachet central 1er Jour, ET, Sonceboz 9.10.24. Belle qualité. 120 

311 167 AI x 25 ** UPU, 20 cts, dentelure en herse, gomme blanche, feuille complète. 300 

312 167 AI x 25 ** UPU 1924, 20 cts gomme blanche, dentelure en herse, feuille complète. 300 

313 167-8 + FDC + 191-193. UPU 1924 et Gothard 1932, 2 FDC avec adresse. Est joint 1944,  
N° 259-61 x 4, cachet 1er Jour, ET, Altdorf, courrier local.

150 

314 185-90 x 50 ** 1932. Désarmement, demi-feuilles de 50 exemplaires. Belle qualité. (N° 190 feuille 
complète, quelques dents ouvertes.)

750 
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315 191-193 + FDC 1932, Gothard, série + PA 17, rdé pour TCHECOSLOVAQUIE, Basel 31.5.32, 1er Jour, ET. 100 

316 191-3 x 50 ** 1932. Gothard, feuilles complètes pliées au centre. 50 

317 205y x 4 + ** + 205 Ay, 205z, 205 Az. Ensemble de blocs de quatre. Parfait état. 300 

318 211-214 FDC 1938, cachet 1er Jour, ET, Solothurn 2.5.38, rdé-exprès, courrier local. Belle qualité. 150 

319 216-8 x 25 ** Motifs symboliques, Papier V/W/X, ensemble de feuilles complètes. 1’000 

320 219-27 x 25 ** 1939, exposition nationale, feuilles complètes, belle qualité. 210 

321 236-9 + FDC 1939, arbalète, série italienne, cachet ET, 1er Jour, 6.5.39 ZH Eingang Enge,  
rdé-exprès. Sont joints FDC 1924 UPU, 1945, détaché bloc Colombe  
et paire bloc Colombe.

100 

322 254-256 FDC 1942, matières usagées, cachet 1er Jour, ET, Fribourg, sur carte. Belle qualité. 100 

323 262-74 x 4 8 Pax. Blocs de quatre, cachet 9.5.45, 1er Jour, ET, divers lieux. Sauf N° 274,  
cachet Wohlen 19.11.45, constat Marchand. Belle qualité. Quelques signatures / constat.

900 

324 262-74 x 25 ** Pax, série en feuilles complètes (5 - 40 cts, demi-feuilles). 1’800 

325 274 + * Pax, Fr. 10.-, Port Fr. 11.20 rdé par avion, 54 gr., ZH 20.4.46 pour CUBA (La Havane). 100 

326 277-80 FDC 1947, FDC neutre avec VARIETE 277.2.01, rayon manquant. Peu commun sur FDC. 80 

327 281-4 x 11 8 + 1948, 11 séries ET-voll, Postmuseum, avec gomme. + 1 FDC et une série sur lettre. 200 
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328 285-90 x 50 ** 1948, paysages, feuilles complètes. 450 

329 309-12 x 50 ** 1952, télécommunications, feuilles complètes pliées au centre. 60 

330 313 x 25 + ** + 320-27, 328-31, 329b, 334-37. Ensemble de feuilles complètes. Belle qualité. 250 

331 340 + 342 FDC 1959, Motifs historiques, enveloppe neutre, BERN. 100 

332 355 RM ** Rouleau complet de 1000 exemplaires dont ~200 avec N° verso. Rarement proposé. 
SBK + Fr. 4’000.-

400 

333 363 R x 4 8 Bloc de quatre, cachet 1er Jour, PTT Museum 15.8.61. SBK Fr. 1’200.-. 150 

334 542X x 500 ** 1984, coq non luminescent. 10 feuilles complètes. Belle qualité. 1’000 

335 lot **/* Automation, FRAMA. Ensemble d’étiquettes dès 1979 (SBK N° SFS 6 et suivants), ** 
et documents. Modernes mais néanmoins peu commun.

130 

336 0-17 ** CARNET. 1921, complet, belle qualité. 100 

K – Z – S 
337 K 1 / 9 + 8 TETE-BECHE. + K 33y, double moletage. 3 valeurs de belle qualité. Signées Berra. 100 

338 OZ 38 8 SE TENANT. 1942, récupération. Feuille complète oblitérée 1er Jour, ET, 21.3.42, Bern. 300 

339 OZ 38 x 3 ** SE TENANT. 1942, récupération, 3 feuilles complètes avec nuances brunes. Belle qualité. 170 

340 S VII ** PONT. Buste Helvétie, sans perforation. Dentelure verticale pliée. Belle qualité. 100 

Ex 328

Ex 329

Ex  
330

331
332

333

Ex 334

Ex 335
336Ex 337

338

Ex  
339

340



30

341 OS 28/32 ** PONT. Feuille complète pliée au centre (verticalement et horizontalement).  
Peu commun. Bon état de conservation. SBK Fr. 9’500.-.

1’000 

342 S 53y FDC PONT. Paire verticale sur enveloppe cachet ET, 1er Jour, 1.12.42 Stansstad. Peu commun. 100 

343 S 103-6 **/8 PONTS. 2011, Pro Juventute, série ** et 1er Jour Neuchâtel. 120 

344 S 108-10 8 PONTS. 2012, Pro Juventute, oblitérations pleines 12.12.12. 1212 Grand Lancy. 80 

345 lot ** PONTS. S 1, S 2, S 5, S 8, S 11-12, S 15 et S 17. 8 valeurs parfait état. 200 

POSTE AERIENNE

346  1 x 6 ** Bloc de 6, bord de feuille, parfait état. 450 

347  2 x 50 ** Demi-feuille supérieure. Belle qualité. 1’400 

348  2 + CP/
GS/*

1919, 3 documents avec N° 2 + complément. Cachet Schweizer Flugpost 30.4.19, 
1.5.19 et 8.5.19. A étudier.

300 

349 4/4y/4z ** 20 cts vert, papier lisse, grillé et crayeux. 3 feuilles complètes de 25. 40 

350  4-13z x 25 ** 1933-1937, série de 8 valeurs en papier grillé. Feuilles complètes. 600 

351  5 x 25 ** 25 cts, feuille complète, belle qualité. 130 

352  7 x 25 ** 40 cts violet, feuille complète. Bon état de conservation. 250 
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353  8/8z x 25 ** 45 cts, papier lisse et grillé, 2 feuilles complètes. 60 

354  9 x 25 ** 50 cts, feuille complète. 230 

355 10/10z x 25 ** 65 cts, papier lisse et papier grillé, 2 feuilles complètes. Belle qualité. 120 

356 11 x 25 ** 75 cts, feuille complète. 250 

357 11z x 25 ** 75 cts, papier grillé, feuille complète, belle qualité. 300 

358 12/12z x 25 ** Fr. 1.- violet, papier lisse et papier grillé. 2 feuilles complètes. Très bon état. 850 

359 13 x 25 ** Fr. 2.-, papier lisse, feuille complète. Très bon état, peu commun. 1’700 

360 13z x 25 ** Fr. 2.-, papier grillé, feuille complète. 160 

361 14-5 x 25 ** 1929, lettres ailées, 2 feuilles complètes. Belle qualité. 1’300 

362 14z/15z x 25 ** 1933, lettres aillées, feuilles complètes, papier grillé. 650 

363 18 x 50 8 1932, 90 cts désarmement, feuille complète pliée au centre, St Gallen 24.4.33. 400 

364 24a 8 Surcharge rouge clair, cachet angle, belle qualité, signé Zumstein. 150 
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365 24a x 50 ** Surcharge claire, feuille complète mais les bords de feuille manquent sur 2 côtés.  
Pliée au centre.

1’000 

366 FO 26 x 4 8 1938, Pro Aéro, 4 feuilles complètes cachet Bern 22.5.38. 150 

367 27-34 x 50 ** 1941, paysages, série en feuilles complètes. Peu commun. Parfait état. 1’000 

368 29.2.01/02 8 Variétés : toit blanc et double moletage, ensemble x 2. Belle qualité. 200 

369 43-44 x 50 ** 1948, feuilles complètes, belle qualité. Changements de couleur. 700 

370 45 x 8 8 1949, 2 blocs de quatre oblitérés, N° 45 et 45b. 100 

371 FO 45 ** 1949, feuille complète, parfait état. 350 

372 FO 45 8 1949, feuille complète, cachet La Chaux-de-Fonds. 350 

373 FO 45 8 1949, feuille complète, cachet St-Gallen. 350 

374 lot **/8 Petit ensemble sur plaquettes. N° 4y, 19b, 14-15 et 14z oblitérés signés Berra.  
SBK + Fr. 1’450.-.

150 

375 RF 25. 6.a+ * 1925, GE-Bâle et retour (RF 25.6.b) + Bâle-Rotterdam (RF 39.3.e). Sont joints 4 vols 
divers vers Allemagne 1926-1928. A voir.

160 

376 RF 26. 5.EG * 1926, GE-Lyon, RF 26.5.EG.r, rdé, 1.6.26, cachet arrivée verso. Avis Max Hertsch. 120 

377 FF 33.6 * 1933, Londres - Rangoon (Birmanie). Lettre Lausanne 21.9.33, PA 12, arrivée 1.10.33. 
Peu commun.

180 
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378 lot * 1919-1932, 8 documents, vols divers dont 4 x avec PA 2. Belle qualité. A étudier. 300 

379 lot * 120 lettres, cartes, documents, vols divers dès 1924. Nombreux des années 40.  
Belle qualité.

250 

380 lot * + 1927-1960, 50 documents, vols divers. Belle qualité. Affranchissements intéressants. 200 

381 * BALLON. 1979, Château-d’Oex, 1re semaine, avec cachet de bord. 100 

382 KF 10 CP CATAPULTE. «Bremen»-NY, 19.8.30, PA 7 + N° 115, cachet Basel 13.8.30.  
Léger pli sur document.

150 

383 CP FRANCE. 1922, carte meeting de Bourges avec vignette et affranchissement recto. 
Belle carte maximum.

50 

384 lot * FRANCE. 50 vols divers, 1re liaisons, ~1950-1965. Intéressant. Belle qualité. 100 

385 ZF 116 C GS ZEPPELIN. 1930, SAF, entier + complément recto-verso dont PA 9/10/12,  
pour Pernambouco. Romanshorn 16.5.30.

100 

386 Si 119 * ZEPPELIN. 1931, Polarfahrt, 3 lettres (1, 2 et 4 RM), F’hafen 24.7.31.  
Leningrad 2 x et Malygin. Belle qualité d’ensemble.

450 

387 ZF 145 CP ZEPPELIN. 1931, Ägyptenfahrt, carte PA 8 x 2 + 9, Romanshorn 8.4.31. Belle qualité. 100 

388 ZF 145 * ZEPPELIN. 1931, Ägyptenfahrt, Romanshorn 8.4.31, PA 3 + Pro Juventute 1930 x 2. 100 

389 ZF 210 CP ZEPPELIN. 1935, 6. SAF, Romanshorn 14.6.35, PA 12z/18 pour Blumenau (Brésil). 100 

390 ZF 219 * ZEPPELIN. 1935, 15. SAF, Genève 22.10.35, PA 13z + pour Argentine (Posadas). 150 

391 lot */ 
CP

ZEPPELINS. 1928-1938, 23 documents, vols divers, affranchissements Reich/USA/Brésil. 
A étudier. Belle qualité.
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PRO JUVENTUTE

392 I ** Carnet. Précurseur allemand. Peu commun. Belle qualité. 100 

393 I x 20 ** Précurseur allemand. 2 blocs de 10 avec variétés de dentelure. Timbres plus larges,  
1 x non dentelé à droite, 1 x dentelure défectueuse. Intéressant. Belle qualité.

150 

394 I.1.09 x 2 ** Précurseur allemand, 2 paires avec double dentelure verticale. Belle qualité. 150 

395 I.1.09 x 2 ** Précurseur allemand. 2 paires avec double dentelure verticale dans bloc de 10. 150 

396 I.3.01 ** Précurseur allemand, retouche des rayons (12.M.) dans bloc de 25 exemplaires.  
Peu commun.

60 

397 II x 4 ** Précurseur français, bloc de quatre, belle dentelure et qualité. 100 

398 II x 25 ** Précurseur français. Bloc de 25 exemplaires. Belle qualité. 400 

399 III ** Précurseur italien, belle qualité. 200 

400 12-14 x 50 ** 1919, demi-feuilles supérieures. Belle qualité. 400 

401  18-24 + * + 33-36. 3 lettres avec séries complètes, rdé, belle qualité. 1921-1922-1925. 100 

402 J 50 E (*) ESSAI. 1929, 10 cts, sans gomme et non dentelé. Belle qualité. Attestation Rellstab. 100 

403 63 CMax 1932, lutte, cachet 1er Jour, ET, Interlaken, rdé, cachet arrivée verso. Peu commun. 100 

404 93-96 FDC 1940, FDC, enveloppe neutre, ET 30.11.40 Neuchâtel. (+PPa 3-6 sur même lettre). 100 
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405 93-96 FDC 1940, FDC (rdé-exprès), enveloppe neutre, avec Pro Patria 3-6 (dernier jour),  
très belle qualité, cachet Postmuseum 30.11.40.

100 

406 98I/99I 8 1941, série + bloc, cachet 1er Jour 1.12.41 Le Locle Jeanrichard dans feuillet  
Pro Juventute. Est joint un bloc oblitéré Winterthur, signé.

250 

407 133-37 FDC 1950, FDC officiel, rdé, illustré, cachet Bern. 80 

408 lot ** CARNETS. 30 carnets, quelques multiples dont N° 2 A x 3, entrer 1953 et 1963.  
SBK + Fr. 3’000.-.

300 

409 lot ** Feuilles complètes. 1943 / 1945-1947 / 1949. 5 années x 100 (2 feuilles complètes). 300 

410 lot */ 
CP

58 documents avant 1960. Dont N° 3 seul sur lettre, FDC des années 50, N° 28 x 5  
sur étiquette (B/4 + isolé) etc. Belle qualité générale.

200 

PRO PATRIA
411  1z x 25 8 1938, papier grillé, feuille complète, Bern Postmuseum 15.8.38, signé Liniger. 300 

412  2 FDC 1939, Laupen, cachet 1er Jour, ET, 15.6.39, St-Gall, sur petite enveloppe neutre.  
Est joint petit feuillet imprimé Fête Nationale 1939 avec cachet 1er Jour, ET, Laupen.

150 

413 12 * 1940, bloc sur lettre rdé et censurée pour ALLEMAGNE. Chur 27.8.40.  
Marques normales de voyage.

130 

414 19 * Bloc 1942, Rigi Kulm 12.8.42 pour USA (Los Angeles). Censure, griffes diverses, 
timbres militaires au verso, et retour Goldau 15.3.45 après 31 mois de voyage. 
Marques de voyage mais document très peu commun.

100 

415 30-33 + FDC 1946, FDC rdé pour NL, Bern Briefannahme 15.6.46 + 1949, 2 FDC illustrés,  
cachet Bern et Berne. Belle qualité.

170 
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416 42-45 + FDC + 66-70. 2 FDC Berna, enveloppes neutres, 1949 et 1954. Belle qualité. 150 

417 lot 8 1z, bloc de quatre, 15.8.38 Postmuseum; N° 3-6, 5c, 15-16 (blocs de quatre)  
+ bloc N° 12, tous cachet Rütli 1.8; bloc 19 cachet 1er Jour, ET. Bel ensemble.

220 

418 lot FDC 1938-1967, collection de FDC du Comité Fête Nationale, sauf N° 1z, 5c, 7, 14c  
et blocs. Belle qualité.

400 

419 lot GS CARTES FETE NATIONALE. 1933, 9 cartes neuves différentes. 100 

BLOCS-FEUILLETS

420  8 * 1936, bloc sur lettre exprès, 14.4.37, BPA Liestal pour Lucerne. 100 

421 14 FDC 1943, Zürich + PJ 104, lettre rdé, cachet 1er Jour, ET 26.2.43, rouge du Jubilé. 80 

422 25/28 x ** 1948, St. Moritz, papier mêlé bleu/rouge/jaune, feuilles complètes. Belle qualité.  
SBK Fr. 1’750.-.

250 

423 collection ** Belle collection 1934-1960, y compris Pro Juventute, Feuille 1953 et Pro Patria: 400 

424 collection 8 1934-1978, belle qualité. Y compris Pro Juventute, Feuille 1953, Pro Patria.  
Plusieurs cachets 1er Jour, ET. Mérite attention.

700 

425 lot 8+ 1943-2000, petit ensemble avec notamment N° 36-37 ET-voll; N° 35, 1er Jour Bern  
et Berne + FDC Bern; N° 25-8 x 8, cachets centraux Postmuseum et JO; N° 14 ET etc.

150 

SERVICES
426  2 + 14 * IKW. 30 cts, rdé, Basel 5.3.19, rdé pour Ennenda. Belle qualité. 100 

427  3 + 3a ** IKW. 2 valeurs sans défaut. 260 

428 12/12 I x 4 ** IKW. Blocs de quatre, bords de feuille inférieurs. Belle qualité. 150 
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429 65-67 x 25+ ** SDN. 1939, images symboliques, feuilles complètes. + BIT 57-9- x 25, idem.  
Ombre légère au verso de quelques valeurs. SBK + Fr. 2’500.-.

150 

430 65-67 x 25 ** SDN. Feuilles complètes, belle qualité. + 69y et 70y idem. 150 

431 71-91 x 50 ** SDN. Feuilles complètes (89-91, 2 feuilles de 25). Superbe qualité. SBK Fr. 6’750.-. 700 

432 lot 8 SDN. Important lot de séries en feuilles complètes (25 ou 50), oblitérées, N° 13-15,  
31-32, 47z-55z, 56, 57-67, 71-91. Superbe qualité, rarement proposé.  
Très avantageux. SBK + Fr. 44’000.-.

3’000 

433 lot 8 SDN. Très bel ensemble de feuilles ou demi-feuilles, cachets «luxe», entre N° 5 et 55z. 
A relever 10z, 13-15, 31-32, 34z. SBK ~ + Fr. 53’000.-.

3’800 

434 21.2.01 + 8 BIT, «HFLVETIA», cachet angle + SDN 24.2.01, «HFLVETIA», tenant à normal.  
Les 2 variétés de belle qualité, signées et attestées Berra.

300 

435 84-94 x 50 8 BIT. Technique et Paysages. Feuilles complètes, cachet BIT 1956. Très belle qualité. 
SBK Fr. 12’000.-.

1’000 

436 lot * BIE. 24 lettres avec Pestalozzi / Girard pour camps de prisonniers en Allemagne,  
puis retour BIE Genève. Griffes diverses, censures, marques de camps etc.  
Légers défauts, tout à fait normal pour ces courriers chargés d’histoire.

200 

VARIETES
437 102 ** Dentelure décalée horizontalement. Belle qualité. 100 

438 103.1.10 ** 1907, Fils de Tell, grosse tache sur le corps (Kuttelbub), belle qualité.  
Attestation Bach/Eichele.

350 

439 104 (*) Buste Helvétie, sans gomme, ESSAI non dentelé. Belle qualité. 100 
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440 108 + **/* SOD. Sonderdruck für Vorlagezwecke. N° 108-115 + 117, 120-121. **/*. A étudier. 500 

441 111.1.10 ** 1908, 35 Rp., dentelure fortement décalée. Spectaculaire. Attestation Bach/Eichele. 
Parfait état.

150 

442 135.2A.01 8/** «8» ouvert, cachet demi-lune centré Ste-Croix 28.12.15 + 1 x ** dans bloc de quatre. 200 

443 143.1.11 ** 1919, fort décalage impression noire, belle qualité. Variété très nette. 400 

444 146.1A.12 ** Surcharge renversée. Superbe variété signée Zumstein, Saner et attestée Bach. 400 

445 148 II x 3 ** 3 valeurs avec surcharge fortement décalée. Une valeur avec pli, parfait état pour le reste. 200 

446 148 II 
1A.11

** Surcharge décalée apparaissant sur la dentelure droite et gauche. Belle qualité. 
Attestation Renggli.

150 

447 149.1A.11 ** Tell, 13 cts, surcharge rouge fortement décalée au milieu du visage, bord de feuille 
supérieur. Belle qualité.

100 

448 149.1A.12 ** Double impression surcharge, décalage horizontal. Belle qualité. 80 

449 149.1A.13 ** Double impression surcharge, «110», pli diagonal dans le bas du timbre.  
Constat Weid / Marchand.

100 

450 150B.1.14 ** Double impression surcharge, décalée verticalement, «20/20». Sans défaut.  
Constat Marchand.

250 

451 165 P ** 1924, écusson Fr. 1.50, ESSAI d’impression verdâtre se rapprochant de la couleur  
du 90 cts. Parfait état. Attestation Eichele.

300 

452 165 P x 3 * Ecusson, Fr. 1.50, 3 ESSAIS d’impression de couleur différente. * légère. Belle qualité. 
Constat Marchand.

500 

453 166z.1.09 ** Ecusson, Fr. 2.-, papier grillé, fort décalage couleur rouge. Belle qualité. 130 

454 180.1A.10 ** Surcharge très déplacée, valeur initiale totalement visible. Bloc de quatre. 150 

455 181.1A.11 ** Double surcharge renversée, belle qualité, attestation Renggli. 620 

456 184 ** 10 cts Tell, violet sur papier saumon clair, quelques dents émoussées.  
ESSAI de couleur (Farbprobe). Belle qualité, peu commun. Constat Renggli.

150 

457 187.1.09 ** 1932, 20 cts désarmement. Abklatsch complet. Belle qualité. 120 

458 205Ay.1.09 ** Val Leventina, bord de feuille supérieur, impression bavée et défectueuse.  
Variété peu commune. Attestation Glanzmann. Belle qualité.

250 
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459 212.1.10 * 1938, 30 cts bâtiment SDN. Palais presque blanc, tenant à normal. Peu commun. 
Attestation Eichele.

200 

460 229 By ** 1939, Landi., 10 cts, variété 2.01, point blanc 28ème timbre. Feuille complète. 140 

461 239 By ** 1939, 30 cts, variété 2.01, trait bleu sur arbalète, 18. M., feuille complète. Peu commun. 100 

462 248.2.01 ** Pfyffer. Double moletage, signé Moser. Belle qualité. 200 

463 252.3.01 * 1941, cultures, retouche, tenant à normal, cachet Bellinzona 21.5.41. Jolie lettre au tarif. 110 

464 253.1.09 ** 1941, Bern, NON DENTELE. Belle qualité, attestation Rellstab. 120 

465 253.2.01 ** 1941, Bern, araignée, Spinne, sur N° 253 et 253c nuance orange dans bloc de quatre. 150 

466 285.2.01 ** 1948, 5 cts, bloc de quatre avec fort manque d’encrage. Montagne blanche, lac blanc. 
Attestation Glanzmann.

150 

467 318.1.12 ** 1954, Rheinschiffahrt, couleur bleue déplacée. Constat Marchand. 65 

468 369.1.09 ** 1960, Fribourg, hôtel de ville, bloc de quatre, coin de feuille, décalage dentelure de 3 mm. 
Superbe variété. Attestation Glanzmann.

750 

469 1108 8 Horloge de gare. Impression très décalée à gauche. Belle qualité. 100 

470 1109 Ab 1 ** 2003, fauteuil Corbusier, impression décalée à gauche, timbre sans le «1».Parfait état. 
Attestation Eichele.

400 

471 1120.1.09 ** 2004, Landistuhl. Bel exemplaire NON DENTELE. Parfait état. Attestation Clerc. 360 

472 1138 Ab 5 ** 2004, «Riri», impression fortement décalée à gauche, timbre sans valeur nominale. 
Exemplaire de gauche en parfait état, celui de droite avec petit pli et dentelure fragilisée. 
Belle paire attestée Renggli.

500 

473 1207 ** 2006, cerises. Belle variété accidentelle, grosse tache bleue. Belle qualité.  
Attestations Renggli et Eichele.

300 
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474 K 33y + z ** Double moletage dans feuilles complètes. 5 x papier lisse et 5 x papier grillé. 300 

475 PA 4z. 1.09 GS 20 cts, couleur verte de fond décalée, sur GS Montreux 1937, Place marché couvert. 
Peu commun.

170 

476 21.2.01 + 8 BIT. Variété HFLVETIA dans demi-feuille de 50 exemplaires. + SDN 24.2.01, idem. 400 

477 lot **/8/
doc.

Bel ensemble sur fiches et plaquettes, dont 135.2A.01 (**/obl.), 253.1.09 (**),  
212.2.02 (env.), 229 By.3.01/02 (**) etc. SBK et Zst spécial + Fr. 11’000.-.

1’000 

478 lot ** 212.2.02 (colonne cassée); 253.2.01 (araignée); 261.3.01 (œil ouvert);  
277.2.01 (rayon manquant). 4 variétés dans feuilles complètes.

100 

479 lot 8 319.1.09 (Insel Atlantis); 314.2.02 (blinder Passagier); 324.3.01a et 01c (retouches 
automobile postale). 4 variétés dans feuilles complètes oblitérées.

80 

480 lot **/*/8 Petit ensemble sur plaquettes. A relever N° 318.1.11 ** constat Marchand,  
double moletage sur 215 et K 33, Franchise 12 B.1.09. A découvrir avec intérêt.

200 

481 lot ** 229 By.2.01 et 3.01 + 239 By.2.01 dans feuilles complètes (2 jeux) + 208z.2.01  
dans feuille complète.

500 

JOURNEE DU TIMBRE

482 CP 1946 et 1959, 2 cartes officielles, avec cachets bureau poste automobile. 100 

483 CP 1984, Vevey, 6 cartes oblitérées avec phases d’impression de l’illustration. Peu commun. 50 

484 lot CP + 1943-1960, 23 documents divers dont 3 x Chaux-de-Fonds, 1959, cachet BPA 
(SBK Fr. 750). A étudier.

120 

485 lot * + + 80 documents divers 1937-1964. 200 

486 lot CP + 60 cartes / enveloppes ~1937-1960. Belle qualité. 100 

487 lot CP + 1937-1958, 65 documents divers. Belle qualité. A noter bloc 1941. 330 

488 lot * + Stock de ~750 documents 1962-2017. Très avantageux. 100 

475
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DIVERS

489 6 + 8 (*) FRANCHISE. 1870, vignettes Croix-Rouge. Bâle et Genève. Sans gomme. Peu commun. 150 

490 12 Az 8 FRANCHISE. Bel exemplaire, infime trace pli angle. Peu commun. 150 

491 14 Ay x 2 8 FRANCHISE. 2 exemplaires formant une paire. Cachet Fribourg 16.11.44. Belle qualité. 80 

492 lot 8+ FRANCHISE. Collection classée par N° des institutions (peu commun)  
+ multitude de doubles et quelques documents. Pour étude. Belle qualité générale. 
Rarement proposé. 4 classeurs qui doivent susciter intérêt.

350 

493 lot **/8/
doc.

FRANCO. Très belle collection (+ doubles) sur feuilles personnalisées.  
Selon fournisseur SBK + Fr. 20’000.-. A relever N° 2/5/6 8, N° 2.1.09 **; des bandes 
de 5; N° 1 classées par année; nombreux documents et nombreuses utilisations au 
Liechtenstein, y compris les bonnes valeurs. Doit susciter intérêt. Rarement proposé.

1’500 

494 lot **/8 FRANCO. N° 4-6 par 2, cachet Lausanne + N° 2 x 3 **. SBK Fr. 3’550.-. 300 

495 2 a-d ** KOCHER. 5 cts, série de belle qualité. 120 

496 22 Gb II K 8 TAXES. Bloc de 8 exemplaires, Bern 1.6.01, belle qualité. Signé et attesté Guinand. 400 

497 lot 8 + TAXES. Très bel ensemble toutes époques dans 5 classeurs. Nombreux timbres 
intéressants dont N° 10-14. Quelques documents, nombreux multiples,  
forte valeur catalogue et belle qualité générale. Nombreuses pièces vues par Guinand.

600 

498 lot * + TAXES. 116 documents taxés, courrier national et international, majorité 1900-1930. 300 

499 lot * TAXES. 1915-1960, 8 lettres avec étiquettes pour détenteurs de cases.  
Sont joints 6 documents avec étiquettes «FRANCO».

120 

500 8 x 4 ** TELEGRAPHE. Bloc de quatre, petite incrustation naturelle dans le papier sur  
1 exemplaire. Attestation Eichele.

350 

501 13-9 x 50 **/* TELEGRAPHE. 1881, série en demi-feuilles (N° 13, demi-feuille supérieure 
et inférieure). Quelques légers défauts (rousseurs, *, séparation centrale). A voir.

700 
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LOTS ET COLLECTIONS SUISSES
502 ** Feuilles. Ensemble de feuilles ou demi-feuilles dès 1907. Quelques très bonnes 

valeurs dont N° 128, 141, 175, 176z, 162, 165y, 166z, 185-89 (l’ensemble x 50) 
+ 177 x 25. Quelques PJ et PPa. SBK + Fr. 45’000.-.

3’500 

503 8/* 
+

Classeur «Tutti Frutti» à ne pas manquer. Quelques lettres diverses dont 
préphilatéliques de Vevey (1799-1800), N° 78 Cc ** attesté Guinand, N° 51 oblitéré 
attesté Marchand, Précurseur aérien Sion 1913, (Xa), ** signé Zumstein etc.

800 

504 8 Très belle collection oblitérée. BF complet, PA complet sauf N° 1-2 et 24a, Pro Juventute 
complet 1913-2017 avec blocs, Pro Patria complet avec blocs. Belle qualité.  
Très avantageux.

750 

505 */ 8 
+

Carton surprise. Quelques lettres, cartes postales anciennes, entiers et timbres avec 
cachets sélectionnés dont 63 A et Franco 2. Mérite attention.

150 

506 * 23 documents, affranchissements divers mais toujours avec petites valeurs Pax. A voir. 80 

507 **+ SERVICES. Ensemble dès 1948 sur feuilles, majorité ** dont OFFICE EUROPEEN. 
Quelques oblitérés + Taxes et Franchises. A étudier. SBK + Fr. 2’700.-.

200 

508 */**+ Lettres, FDC, quelques feuilles et blocs de quatre ** dans classeur. Ne pas négliger. 200 

509 CMax Bel ensemble de + 300 CMax des années 80-90. Avantageux. 100 

510 */ 
doc.

Plusieurs centaines de documents, courriers etc. dont de nombreux cachets BPA  
et divers sur feuillets PTT dès les années 40.

200 

511 **/* Petite étude (10 pages personnalisées) sur les petits formats 1907-1942.  
Quelques pièces intéressantes. N° 31 (*); 116 **, quelques essais de couleurs  
non dentelés, PA 1-2 ** etc. A découvrir avec intérêt.

400 

512 *+ Bel ensemble de documents divers, majorité avant 1930 dont FRANCO, FRANCHISE etc. 
Intéressant.

200 

513 ** Très belle collection 1907-1963, y compris PA et blocs-feuillets. 1’000 

514 * 190 lettres dès 1909 avec étiquettes «Recommandé». Nombreuses modernes  
mais aussi FDC des années 50, blocs-feuillets etc. Mérite attention.

120 

515 *+ Carton surprise. Ne pas négliger mais bien étudier. Trouvailles à faire. 200

516 *+ Timbres et lettres toutes époques. Carton à étudier avec attention. 200 

517 *+ Intéressant petit carton toutes époques. Source de trouvailles. Intéressant et belle qualité. 200 

518 */ 
CP

Bel ensemble de + 220 documents divers majorité ~1865-1950. Dont Helvéties assises 
et debouts, courrier avec cachets ou étiquettes spéciales etc. Mérite intérêt.

400 

519 *+ Plusieurs centaines de documents, courrier, ~1882-1955. A étudier. 180 
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520 *+ Petit ensemble de documents toutes époques + quelques timbres et séries dans  
2 classeurs. Mérite attention.

300 

521 ** Pro Patria. 1938-63. Belle collection y compris 1z, 14c, blocs-feuillets dont  
1936 feuille (SBK 8a). Belle qualité. SBK + Fr. 1’600.-.

170 

522 **/* Reliure avec Pro Juventute 1913-1963, Pro Patria 1938-1963 + un ensemble 1945-1960 
dont Pax, BF, PA et quelques variétés. Mérite intérêt.

380 

523 */** SERVICES. Ensemble de lettres SDN/BIT avant 1955 + quelques divers et OFFICE 
EUROPEEN **, 1-11 avec variétés 1A-01 - 1A.06. Belle qualité. Selon fournisseur SBK 
+ Fr. 6’500.-.

450 

524 *+ 1938-1945, expositions philatéliques. 66 lettres, cartes, entiers affranchissements 
divers et cachets d’expositions. A noter 13 lettres avec blocs Aarau 1938. Belle qualité.

220 

525 */ 
CP

TAXES. 140 documents, belle qualité, majorité courrier national années 30-50.  
Mérite intérêt.

300 

LIECHTENSTEIN

526  92 C * 1930, Fr. 2.-, dentelure mixte, bord de feuille inférieur, trace propre et faible. Rare.  
SBK * Fr. 5’500.-.

450 

527 98-100 ** Belle qualité. 150 

528 348 I x 20 ** Europa 1960, feuille complète, très belle qualité. 250 

529 PA 1-6 * Série sur lettre rdé, Schaan 19.9.30 pour AUTRICHE, vol ZH-Wien. Belle qualité. 80 

530 PA 14-5 * Zeppelin. Série sur lettre rdé Triesenberg pour USA, vol NAF 1 1936. Belle qualité. 100 

531 W 4-6 x 2+ ** + W 7-10 et W 11-13 x 2. Belle qualité. 100 

532 W 11-3 x 25 8 1932, pour la jeunesse. Demi-feuille de 25 exemplaires, cachet Triesenberg 10.4.33. 360 

533 D 2 C ** Service. Dentelure mixte. Authentique, attesté Zumstein. Belle qualité. 250 
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534 lot ** Service. N° 2 A+B, 10 Rp (2 dentelures différentes) + N° 6 B, 7 B et 8 B.  
SBK 2019 Fr. 2210.-.

220 

535 lot ** Superbe ensemble de petites feuilles et feuillets. N° 148 I, 202 I - 208 I, 276 I - 277 I,  
+ petite feuille de 20 exemplaires N° 248 B. Belle qualité. SBK 2019 Fr. 37’800.-.

3’700 

536 ** Petite sélection dans classeur, majorité PA, Bienfaisance et Service.  
Quelques */ 8, SBK + Fr. 9’000.- selon fournisseur.

700 

537 **/*/8 Stock des origines à 1995, y compris Taxes, PA, Bienfaisance et BF.  
Mérite intérêt et attention. Selon fournisseur SBK + 40’000.-.

1’900 

EUROPE

ALLEMAGNE

538  4 I x 5 8 BAYERN. 6 Kr. 1849, type I, 5 valeurs bien margées. Belle qualité. 150 

539 19 * BAYERN. Bien margé, oblitéré «325» + München 19 oct. 1868 pour  
GRANDE-BRETAGNE (Nottingham). Diverses griffes et taxes recto-verso.  
Sans défaut. Attractif et peu commun. Attestation Eichele.

600 

540 19 * BAYERN. Rare affranchissement 18 Kr., bien margé, cachet demi-lune de gare, griffes 
et taxes diverses, Bayreuth pour FRANCE (Paris). Très jolie lettre signée Gilbert  
et attestée Eichele.

500 

541 21a/21b * BAYERN. 2 exemplaires bien margés, 1870, nuance différentes, pour SUISSE 
(Lucerne et Lausanne). Belle qualité. Constats Eichele.

80 

542 26 * BAYERN. Rare affranchissement 12 Kr., cachet lune Wörth M. 12/12 pour ITALIE 
(Padova), cachet arrivée verso. Timbre bien dentelé, filigrane non défini.  
Jolie lettre attesté Eichele.

800 

543  1 x 2 * HANNOVER. Paire verticale, bord de feuille gauche, sur lettre pour Gottingen,  
cachet Hannover 13 März 6-7 avec encadrement. Jolie lettre, constat Eichele.

120 

544  8a * HANNOVER. Isolé sur lettre Osnabrück, cachet bleu, 1858, imprimé pour Jever.  
Belles marges même si au filet en bas. Belle présentation et qualité. Constat Eichele.

150 

545  8b x 2 * HANNOVER. Paire horizontale bien margée, cachet bleu Hage 2/12,  
1857 pour Norden. Bandes de renforcement à l’intérieur de la lettre ayant provoqué 
des marques à travers le papier. Signature expert allemand + constat Eichele.

250 

546 17y * HANNOVER. Isolé, bord de feuille inférieur, bien margé, 1862, cachet bleu Hannover 
20.6. 9/10. Belle qualité. Constat Eichele.

150 

547 17y x 2 * HANNOVER. Paire horizontale, lettre 1863 pour Delern. Cachet bleu encadré 
Wittmund 29 janv., marges régulières, belle qualité, constat Eichele.

320 
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548 2 III/I * OLDENBURG. Paire bien margée, type III et I se tenant, cachet St.P.A. Bremen 26.3 
pour Jever. Belle qualité. Attestation Eichele.

300 

549 2 III x 2 * OLDENBURG. Paire horizontale, bien margée, cachet linéaire «Franco» + encadré 
«Oldenburg 18/11», le tout en bleu. Lettre 1858, attestée Eichele, belle qualité,  
pour Hannover.

300 

550 12a * OLDENBURG. Belle nuance, belles marges, cachet circulaire bleu Oldenburg. Taxe «1» 
pour réexpédition et retour. Lettre intéressante, peu commune, attestée Eichele.

150 

551 6 P 2 (*) OLDENBURG. ESSAI. Bien margé, belle qualité, attesté Eichele. 300 

552 lot * OLDENBURG. Bel ensemble de 5 lettres, affranchissements isolés, Mi 2 (2),  
Mi 3 (2) et Mi 4. Belle qualité. Mérite attention.

150 

553 1 + 6a x 3 * PRUSSE. Bel affranchissement, margé correctement (6a isolé touché à gauche), 
cachet linéaire encadré Elberfeld pour Bonn. Constat Eichele.

100 

554 15a + * PRUSSE. + 16a x 3, 19a. Affranchissement 3 couleurs sur lettre accompagnement colis, 
Bernath 8.7.67 pour Essen. Belle qualité. Constat Eichele.

100 

555 20 +  
5 NDP

* PRUSSE. 2 couleurs (Prusse / Norddt. Postbezirk) sur document accompagnement. 
Meerane 13.1.69 pour Hamburg. Intéressant. Constat Eichele.

200 

556 25a x 2 * PRUSSE. Paire horizontale, cachet Worms pour PAYS-BAS. Linéaire Franco,  
cachet arrivée verso. Belle qualité. Constat Eichele.

150 

557 25a x 2  
+ 22

* PRUSSE. Bel affranchissement, lettre rdé, Roedelheim (Thurn/Taxis)  
pour Hoh Aschmich. Sans contenu. Belle qualité. Constat Eichele.

150 

558 lot * PRUSSE. 12 lettres préphilatéliques, oblitérations diverses. Belle qualité. A étudier. 220 

559 lot */ 
doc.

REICH. Occupation OSTLAND / UKRAINE. 40 documents Deutsche Dienstpost, 
majorité avec timbres allemands surchargés. Ensemble intéressant et peu commun.

200 
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EUROPE DIVERS

560 GS + AUTRICHE. Majorité 1870-1933, ensemble ~130 GS et documents divers, nombreux 
pour la SUISSE.

200 

561 **/(*) BOHEME et MORAVIE. THERESIENSTADT. 1943, vignettes pour colis,  
camp de concentration. Mi 1 U w/s, non dentelés horizontalement et verticalement  
+ Mi RK 2, tirage en brun, non dentelé, large coin de feuille. 3 valeurs signées Mahr BPP 
+ 3 attestations Pfeiffer.

500 

562 */ 
GS +

ESPAGNE. ~1875-1960, + 200 lettres, GS, courrier divers majorité pour SUISSE. 
Affranchissements multiples, plusieurs couleurs, censures, poste aérienne etc. 

200 

FRANCE

563 doc. Réglette coulissante pour tarifs et barèmes postaux. Parfait état. Rare en cette qualité. 
Copyright 1933.

100 

564 240 + ** + 246-248. Merson Fr. 3.- violet + 1re série Amortissement. Ensemble en blocs de 6. 
Très bon état.

220 

565 257 A */ 
CMax

1929, Le Havre. Enveloppe officielle avec 2 vignettes et CMax. Cachets exposition.  
2 beaux documents.

350 

566 266-277 ** Bel ensemble. Exposition coloniale + amortissements. 250 

567 321 + 354/5 ** Samothrace et Atlantique Fr. 10.-, coins de feuille, belle qualité. 200 

568 407 8 Mercure. Belle variété sur timbre Perfin. Impression manquante sur tiers inférieur  
du timbre. Peu commun avec un réel usage postal.

100 
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569 lot */ 
8/**

TIMBRES DE GUERRE, 1914, Valenciennes, 2 lettres, (Yv. 1), cachet ovale  
de la Chambre de commerce. POSTES SEREBES A CORFOU, 1917, (Yv. 1-14), 
timbres français surchargés, cachets circulaires, signés. TIMBRES DE GUERRE, 
1940, Dunkerque, (Yv. 3-4), paires ** et sur lettres, surcharges «Besetzes Gebiet 
Nordfrankreich». Bel ensemble.

450 

570 lot **/* Bel ensemble 1900-1940. Qualité variable. Plusieurs bons timbres dont Caisse 
d’amortissement, Merson, Le Havre 1929, Congrès de Bordeaux, les 3 séries 
«Orphelins» etc. y compris quelques PA, Préoblitérés et Taxes.

1’700 

571 *+ Ensemble spectaculaire de 500 documents avec griffes «Retour à l’envoyeur», 
«Inconnu», «Retour» etc. Dès 1890 mais majorité années 70.  
Original et pas facile à reconstituer.

200 

EUROPE DIVERS

572 lot 8 LOMBARDO-VENETIE. ~230 timbres entre Yvert 1 et 27. Belle qualité générale.  
Très forte valeur catalogue. A étudier attentivement.

1’900 

573 lot 8 LOMBARDO-VENETIE. N° 3/4/5 par multiples sur plaquettes. Cachets soignés,  
larges marges dont coins et bords de feuille. 22 valeurs.

300 

574 lot 8/* LOMBARDO-VENETIE. Majorité multiples, ensemble intéressant entre N° 1  
et 27. Sont joints quelques divers AUTRICHE et LEVANT (dont N° 1A signé). 

800 

575 lot */ 
doc.

LUXEMBOURG. Occupation allemande. 60 documents 1940-1944, affranchissements 
allemands dont timbres surchargés «Luxemburg». Intéressant.

200 

EUROPE, LOTS ET COLLECTIONS DIVERS
576 **/8 ALAND. Stock 1983-1989 dans classeur. 300 

577 **+ ALLEMAGNE DE L’EST. Stock de blocs-feuillets dans classeur, entre Yvert 1 et 100. 
Quelques oblitérés. Sont joints quelques carnets.

400 

578 8/*/ **AUTRICHE. 1922-1937, quasi complet sauf bloc. A noter Dollfuss,  
timbre Wipa (2 papiers), Rotary, ski etc. Belle qualité générale.

1’000 

579 8/* BELGIQUE. Reliure regroupant les premières émissions (1849-1905) + les fins  
de catalogue (Colis postaux, Taxes et services). A étudier. Ne manque pas d’intérêt.

150 

580 **/*/8 BELGIQUE. Belle collection 1910-1960 dans 2 reliures. Bien fourni. Nombreux blocs-
feuillets, 5 «Franken» *, Croix-Rouge, Roi casqué, Orval, Mercier, Madone etc.  
Selon fournisseur, Yvert + € 16’000.-. Belle qualité générale.

1’700 

581 8/* + BELGIQUE. Chemins de fer et colis postaux. 1879-1982. Rarement proposé. 250 

582 **/*/8 BELGIQUE. Stock de blocs-feuillets. A noter N° 1 et 3. Forte valeur catalogue. 500 

583 **/*/8 CHYPRE + ZONE TURQUE. Stock toutes époques dans 3 classeurs. 450 

584 **/8 DIVERS. 4 classeurs avec ALLEMAGNE **, ITALIE oblitéré dès 1863, SUISSE  
et TCHECOSLOVAQUIE oblitéré + quelques années complètes ** AUTRICHE. 

300 
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585 8 FRANCE. Ensemble 1849-1900, qualité diverse, très forte valeur catalogue (€ + 15’000.- 
selon fournisseur). A étudier. Est joint un ensemble d’usage courant 1900-1980.

500 

586 8 FRANCE. 1930-2001, ensemble oblitéré dans 3 reliures et 1 classeur. A noter PA, 
Préoblitérés, Taxes et Services.

400 

587 **/8 FRANCE. Carnets Croix-Rouge. Ensemble divers entre 1954 et 1983.  
Quelques doubles et oblitérés. A voir.

200 

588 **/8 GIBRALTAR. Ensemble suivi toutes époques, jusque ~1999. 400 

589 8/**/* GRANDE-BRETAGNE. Collection et doubles dès N° 1 dans 9 reliures et albums. 
Plusieurs bons timbres. Mérite intérêt.

450 

590 **+ GRANDE-BRETAGNE. Stock 1935-1997 dans 2 classeurs. € + 5’500.- selon fournisseur. 500 

591 **/8+ GROENLAND. Petit stock dans classeur 1938-1999. A étudier. 550 

592 ** IDEES EUROPEENNES. Bel ensemble dans 3 classeurs, parfois x 2 ou 3, **,  
forte valeur catalogue.

100 

593 **+ IRLANDE. 1938-1994, stock dans classeur. Belle qualité. Intéressant. 400 

594 8/** ITALIE. 1945-1992 bien avancée en oblitérés et 1961-1990, **. 400 

595 8/** ITALIE. 1945-1980. 2 reliures. Ensemble très complet. A saisir. 300 

596 8/*/ **LIECHTENSTEIN. Collection partielle 1912-1982, majorité oblitérée. Plusieurs bonnes 
séries. SBK */obl. 1912-1958 Fr. 6’000.-, solde non compté. Belle qualité.

500 

597 ** LIECHTENSTEIN. Bel ensemble 1946-1960, nombreux bords de feuille, quelques 
séries x 2. SBK + Fr. 4’500.-. Belle qualité.

400 

598 ** LUXEMBOURG. Stock 1956-1989. Forte valeur catalogue. Classeur qui mérite attention. 220 

599 8/*/ **LUXEMBOURG. Reliure avec timbres toutes époques. Nombreux anciens. 250 

600 **/*/8 LUXEMBOURG. Services. Stock dans classeur, toutes époques. Yvert € + 8’000.- 
selon fournisseur.

600 

601 */**/8 MALTE. Stock du début à 1999 dans 3 classeurs, y compris PA, Taxes et BF. 500 

602 ** + MONACO. Stock bien suivi 1960-1999 + stock blocs-feuillets jusque 1997.  
A noter Croix-Rouge BF 2 et 3A. Selon fournisseur Yvert € + 15’000.-.

900 

603 **+ SAINT-MARIN. Stock 1958-1989. 350 

604 8 + TURQUIE. Ensemble sur feuilles dont beaucoup de timbres anciens.  
Coup d’œil s’impose.

100 

605 ** VATICAN. 1980-1999, quasi complet dans reliure. Belle qualité. 150 

OUTRE - MER
606 lot CP CHINE. 1901, 3 CP affranchissements mixtes, bureau français (Yv. 4) + Chine (Yv. 49), 

Shang Haï pour FRANCE, même destinataire à Harfleur. Belle qualité.
200 

607 lot CP + CHINE. 1902-1909, 5 documents divers. Mérite intérêt. 100 

608 lot * CHINE. 1907-1912, 8 lettres pour FRANCE (Besançon), affranchissement bureau 
français (Yv. 24, 76 +), dont 2 x rdé. Cachet Tien Tsin Chine Poste française  
+ empreinte circulaire du Corps d’Occupation en Chine.

200 

609 * CHINE. 1946, lettre affranchissement verso (4 couleurs), rdé, Shanghaï pour SUISSE 
(Tegna puis Ascona), via Sibérie. Cachets arrivée verso.

50 
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610 8/ 
Frag.

FRANCE. COLONIES GENERALES. Yvert 15 x 2 et 16 x 3 + quelques divers. Majorité 
cachets d’Indochine. Très belle qualité. Plusieurs signatures. Montés sur page album.

800 

611 CP JAPON. 1916, carte 5 couleurs, Nagasaki via Sibérie pour SUISSE, cachet arrivée Salvan. 
Belle qualité.

50 

612 3 * JERUSALEM. BUREAU CONSULAIRE Français. Lettre, 4.9.1948, grand cachet 
circulaire, pour Angers. Verso cachet Paris. Peu commun. Signé Scheller.

250 

613 *+ MONDE. + 200 documents divers, toutes époques, EUROPE et OUTRE-MER  
pour SUISSE.

300 

614 lot *+ MONDE. Belle sélection de 140 documents, 20e siècle, dont censures, destinations 
intéressantes etc. Tous pays dont EUROPE.

300 

615 lot *+ MONDE. 140 documents divers majorité avant 1950. A noter lettre CHINE,  
bureau français, rdé 1922, Tchefou.

230 

616 * MONDE. ~350 lettres, majorité 1930-1950 pour SUISSE. Nombreuses lettres 
d’Indochine et du Pérou. Ensemble intéressant et varié, quelques censures.  
Majorité archive familiale.

350 

617 GS/*MONDE. + 380 entiers et lettres, majorité avant 1920, quelques multiples  
mais très bel ensemble.

700 
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OUTRE - MER, LOTS ET COLLECTIONS DIVERS
618 8/**/* CEYLAN / SRI LANKA. Ensemble sur feuilles, 1855-1950. Nombreux timbres 

anciens. Forte valeur catalogue. Mérite intérêt. Est joint un ensemble de blocs-feuillets 
modernes. Rarement proposé.

200 

619 8 + COLONIES FRANCAISES. Emissions générales 1859-1908 complet y compris  
Taxes 12-14 non émis. Belle qualité générale. € + 6’500.-.

850 

620 ** COLONIES FRANCAISES. Grandes séries coloniales. UPU 1949 + Libération 1954  
en blocs de quatre et Satellite A1 et Tellstar 1961/1966.

280 

621 *+ COMORES / ETAT COMORIEN. Ensemble suivi sur feuilles dont PA,  
émissions surchargées etc.

100 

622 */ 
GS

DIVERS. ~90 lettres, entiers, documents dont EUROPE. Qualité diverse,  
grande majorité avant 1900. A étudier.

100 

623 8/* + EGYPTE. Solde de collection et stock toutes époques dans 2 classeurs. 100 

624 **/*/8 EGYPTE. 5 classeurs de stock toutes époques. Peu commun. Forte valeur catalogue. 500 

625 * + MONDE. Carton ~600 documents, majorité avant 1960, pour SUISSE. A voir. 650 

626 8/*/ **PAPOUASIE / NOUVELLE GUINEE. Ensemble 1952-1999 dans 2 reliures. 150 

627 **/8 POLYNESIE. Ensemble bien suivi 1958-1999 y compris PA et quelques divers. 450 

628 ** REUNION. Stock des émissions surchargées CFA. Belle qualité. € + 4’000.-  
selon fournisseur.

400 

629 */8 + SAINT-PIERRE et MIQUELON. 1885-1958. Intéressant ensemble dans classeur. 300 

630 */8 SOUDAN. 1897-1990, stock dans classeur. Bien garni 1897-1950. A saisir. 220 

631 ** TAAF. Collection complète jusque 1999 y compris poste aérienne. (7 petites valeurs * 
sinon ** parfait état)

950 

632 8/ 
frag.

TOUS PAYS. Vrac de timbres oblitérés en pochettes et enveloppes, beaucoup avant 
1945. A étudier.

100 

633 ** VANUATU. Stock 1980-1993 dans classeur. Exotique et peu souvent proposé. 500 

THEMATIQUES

634 lot * BALLONS. Château-d’Oex. 31 enveloppes diverses 1998-2006 dont Mu 1998-2b  
et 1999-2f (Piccard/Jones). A étudier.

160 

635 * BALLONS. 1980, Château-d’Oex, 2e semaine, Muggler N° 2a. + 8 documents 1986-1991. 70 

636 lot * + BALLONS. ~940 documents suisses et divers dont multiples. 300 

637 lot * + CENSURES. 300 documents tous pays et toutes époques. Nombreux pour SUISSE. 500 

638 lot * + CROIX-ROUGE. + 160 documents divers dès 1910 dans 2 classeurs. 200 

639 CP GUERRE. 1914, carte Feldpost pour SUISSE, front de l’est, taxée à l’arrivée.  
Rare et fragile carte en bois, écorce de bouleau (?).

50 

640 lot */ ** 
+

SCOUTISME. 1925-2008 mais majorité moderne. Ensemble dans 5 classeurs. Séries, 
feuillets, cartes, FDC, cachets divers etc. Mérite intérêt.

300 

641 doc. UPU. 1947. Congrès de Paris. Document du menu de gala à Cannes, avec timbre  
et cachet officiel. Peu commun.

50 
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DERNIERE HEURE

642 */**/8 THAILANDE. Belle collection majorité **, 1983-2000, dans trois reliures. 200 

643 lot 
/GS

MONACO. 1887-1955, 41 lettres, entiers, destinations diverses dont AFRIQUE DU 
SUD, ARGENTINE, EGYPTE, ETATS-UNIS, YOUGOSLAVIE etc. Bel ensemble.

300 

644 lot  ANNAM et TONKIN. Corps Expéditionnaire. 1888-1909. Superbe ensemble de  
85 lettres. Cachets divers du Corps Expéditionnaire, cachets maritimes etc.  
Majorité pour FRANCE. Mérite grand intérêt. Très difficile à reconstituer.

3’500 
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NOUS VOUS REMERCIONS DE VOTRE PARTICIPATION
Une vente est actuellement en préparation,  

n’hésitez pas à nous contacter si vous souhaitez vendre  
tout ou partie de votre collection.
Possibilité d’achat au comptant. 

Restaurant‐Terrasse‐Salles  de banquets et séminaires 
Tél : 032/725.11.83 / info@dupeyrou.ch / www.dupeyrou.ch 

Chers clients,

Pour une organisation optimale,  
si vous désirez vous restaurer, à midi, au Palais DuPeyrou,  
nous vous prions, par prudence, de bien vouloir réserver  
votre table en téléphonant au N° 032  725 11 83,  

dès que possible.

Nous vous remercions de votre compréhension.

645 lot  + COCHINCHINE. 40 documents ~1873-1909, étude d’oblitérations dont petits bureaux. 
Difficile à reconstituer. Mérite attention.

800 

646 lot  + CHINE. Corps d’Occupation et Corps Expéditionnaire. ~1901-1917, 26 documents 
divers pour FRANCE. Griffes et cachets divers, différentes marques d’armée, voie de 
Sibérie etc. Peu commun. Belle qualité.

1’200 

647 lot  TOGO. Années 1938-1939. 10 lettres affranchies plusieurs couleurs, parfois recto-
verso dont 3 x bloc N° 1, Marie Curie, série Révolution etc. 9 x pour FRANCE,  
1 x pour SUISSE. Très bel ensemble, même destinataire.

500 

648 lot  + TONKIN. Corps Expéditionnaire, troupes indochinoises. 26 documents avec de 
nombreux cachets et griffes, militaires et postaux. Ensemble varié, belle qualité, difficile 
à reconstituer. A relever cachets de Hua-Giang; Quang Yen; Yen Bay;  
Tien Yen; Sept Pagodes etc. ~1885-1907.

1'300 
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Prix très attractifs par lots, n'hésitez pas à nous contacter pour toute question



542

116

Ex 281

470

200

Ex 606

539

441

443


